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トータル
サポート体制

合的的に対応できる

ル

インプラントシステムやインプラント関連器具をはじめ、
一般治療においても、各種インスツルメントやセミナーで

先生方の臨床を全力でサポートいたします。

商品説明、デモサービスなど、お気軽にお申し付けください。

セミナー・講演会
S e m i n a r

インプラント
I m p l a n t

インプラント
スタートコース

難症例コース
審美領域コース

ピエゾサージェリー®をはじめ、
幅広いジャンルの歯科器具・
器材を取り揃えております。

しいトピックを常に取り入新し
、包括的な治療を習得れ、 い
だけるセミナー・プログラただ

ムをご用意しておりまムを す。
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各インプラントシステム
レガシー™

インタラクティブ™
スウィッシュアクティブ™
スウィッシュプラス™

米国 p 社の米国 Implant Direct 社の
インプラントシステムは、
対応症例の枠を拡げる
豊富なバリエーションを
取り揃えております。

米国 Implant Direct 社の
インプラントシステムは、
対応症例の枠を拡げる
豊富なバリエーションを
取り揃えております。

ト 歯科器具・器材
d e n t a l  p r o d u c t s
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ースス実 コ手 習 スス術
コース学学学学学学ペ見オペペオオペ見 スコココココオオ 見オペペ見オ 学

海外コース
スキルアップコース

手術実習コース
オペ見学コース

株式会社インプラテックスは、創業以来培ってきたインプラント材料、関連機器・器材の販促、教育セミナー
の企画運営などに関する知識とノウハウを生かし、様々な工程やレベルに対応できる幅広いサービスを提供
しています。
これからインプラントを導入したいとお考えになっているドクターをはじめ、さらなるステップアップを目指し
ているベテランの先生方のご要望・ご相談にもお応えできる、トータルサポート体制を整えています。　　

インプラント総合商社として培ってきた技術とノウハウで、
あらゆるテーマにトータルで対応

ピエゾサージェリー®／CADCAM関連
インプラント用モーター

インプラント診断用ツール／暫間ミニインプラント
外科用インスツルメント

ボーンマネジメント関連ツール
インフェクションコントロール用品

メインテナンス用品
増患・治療管理ツール



経経 営営 理理 念
全社員の幸福を追求すると共に、
医療事業を通じて人類に貢献する

品品 質質 方方 針針
当社は、医療機器販売事業を通じ、
従業員及び全人類の幸福に貢献することを目指し、
従業員全員が法規制の遵守と
品質マネジメントの継続的な維維維維持、持、持、持、持、向向向向向上に努め、
安心・安全な医療機器製品製品製品製品品ののののの提供を実現する。

会 社 概 要

主な取引先（アルファベット順/50音順）

株式会社インプラテックス
■東京本社
　 〒116-0013
　 東京都荒川区西日暮里2-33-19 
　 YDM日暮里ビル
　 TEL. 03-5850-8555  FAX. 03-5850-8505

■札幌営業所
■大阪営業所
■九州営業所

1993年3月1日
代表取締役社長　川合 保成
1,000万円
Implant Direct社（米国）インプラントの輸入販売
口腔インプラントの関連機器・装置・器具の販売
国内、海外教育研修の開催、学術講演会の企画、開催
インプラント学術情報の提供とコンサルテーション
第1種医療機器製造販売業
許可番号：13B1X00053
高度管理医療機器等販売業・貸与業
許可番号：東京／28荒健衛第3964号
株式会社YDM
株式会社バイオデント
三井住友銀行（白山支店）
りそな銀行（本郷支店）
三菱UFJ銀行（赤羽駅前支店）

設 　 　 立
代 表 者
資 本 金
事 業 内 容

許 可 番 号

関 連 会 社

主要取引銀行

社 名
所 在 地

ACE Surgical Supply Co., Inc. /U.S.A. 
Dental USA /U.S.A. 
Dentatus AB /Sweden 
Hager & Meisinger GmbH /Germany 
HDI Inc. /Korea 
Implant Direct Sybron Manufacturing, LLC. /U.S.A. 
Maxilon Laboratories, Inc. /U.S.A. 
Mectron s.p.a. /Italy  
META /Italy  
Nouvag AG /Switzerland 
Salvin Dental Specialties, Inc. /U.S.A. 
Schlumbohm GmbH & Co. KG /Germany 
Storz am Mark GmbH /Germany 

株式会社 アイキャット
愛知製鋼 株式会社 
株式会社 システムハイデント
一般社団法人 新環境技術評議会
有限会社 テクニカ 
株式会社 デンテック 
株式会社 ナイツ
株式会社 ナカニシ 
株式会社 ナルコーム 
株式会社 ニッシン 
株式会社 日本歯科金属
ビエン・エア・アジア 株式会社
有限会社 ＰＲＩＭＥＣ
細渕電球 株式会社
株式会社 YDM 
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Implant DirectImplant Direct

Implant Direct

インタラクティブ スウィッシュアクティブ
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Implant Direct 社は、Dr. Gerald Niznick（Screw-Vent，SwissPlus 等の開発者）により2004年に創立さ
れました。同氏はインプラントにおいてインターナルコネクションを含む35件の米国特許を取得し、世界的に
高い信頼と評価を集めています。カリフォルニア州に本拠地を構え、米国歯科医療分野大手Envista社の
Nobel Biocare systemsに属し、最新鋭加工機とハイレベルな品質管理、熟練の機械工による高品質・
高精度の生産体制を完備。現在、世界シェアを大きく伸ばし、世界40ヵ国以上の国々に製品を提供しています。
売上の成長率も好調で、今注目のインプラントメーカーです。 「インプラント治療の臨床成功と、価格は比
例するものではない」 という企業ポリシーのもと、高品質の製品を経済的な価格で提供していることが世界
的に支持されています。
日本では、2014年から株式会社インプラテックスが取扱いを開始いたしました。インプラント体サイズ、補綴
のバリエーションも豊富で、多様な症例に対応いただけます。また、安心安全で、審美性の高いインプラン
ト治療のため、インプラントのデジタルデンティストリー関連サービスを提供する各社と積極的に提携を図
り、インプラント埋入計画、サージカルガイド、カスタムアバットメントなどのデジタルソリューションサービ
スの提供に加え、Implant Direct 社のインプラント製品保証を日本国内向けに拡大・充実させた製品保証
プログラムや患者様カードをご用意し、より安心してお使いいただけます。

スウィッシュプラス

インプラントダイレクト

メクトロン

メクトロンは1997年に初代PIEZOSURGERY®を開発したパイオニア的ブランドです。発売当初、PIEZOSURGERY®は骨手術における革命的存在で、
この新しい技術は、骨手術デバイスのスタンダードとなりました。今では骨手術のみならず、歯冠形成、抜歯、エンド、ペリオ等と幅広く日常臨床に
応用され、対応するインサートチップの豊富な種類に加え、精度、安全性、効率性、臨床経験値どれにおいても、他の追随をゆるしません。それは
長期にわたる科学的研究と莫大な臨床経験を集結したメクトロン社の歴史ーバックグラウンドがこのPIEZOSURGERY®の品質を生み出しています。

USA

 ITALY

主な製品 ： インプラントシステム

主な製品 ： ピエゾサージェリー®

レガシー
3

レガシーシステム

レガシー
1

レガシー
2

弊社WEBサイトでメクト
ロン社「ピエゾサージェ
リー®」の詳細／術式動画
をご覧いただけます。

Experience precision.
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JAPAN

GERMANY

ストマ社は、高品質で耐久性の高い歯科用インスツルメントを供給し、
世界に認められているドイツ企業です。予防、歯周病、マイクロサー
ジェリー、インプラント治療、エンド治療、保存分野における最新歯科
技術に対応する製品とサービスの向上に努めており、大変使用しやす
い製品として定評があります。100年以上の歯科での歴史を持ち、特に
大学の研究施設や経験豊富な歯科医師と密接なコンタクトをとり、
マーケットの意見を取り入れながら最新の製品を開発しています。

主な製品 ： 歯科用インスツルメント

ボーンスプレッディング

バーティカル
サイナスアプローチ

!

USA

SWEDEN

「リーズナブルな価格で高品質な製品」は、デンタルUSA社のコンセプト
です。現在、北米を中心に、世界中で販売を拡大しています。
革新的な技術と経験豊富なスタッフとともに最高の体系的な生産ライ
ンを備え、より安全で便利な歯科器具を提供しています。

主な製品 ： 抜歯関連器具

GERMANYITALY

主な製品 ： ボーンマネジメントシリーズ

メタ社はボーンマネジメント器具を中心にシンプ
ルかつハイテクノロジーな製品を供給しています。
高い安全性を追求した製品で、世界の外科分野で
貢献しています。

マイジンガー社は、1888年創業で最も古く実力の
あるインスツルメントメーカーの1つで、高品質な
歯科インスツルメントを提供しています。先進の技術
革新と1 世紀以上の経験に基づく製造技術の向上
にたゆまぬ努力を続けており、高品質で優れた製品
だけを生産、提供し続けることを目指しています。

  

USA USA

主な製品 ： ボーンタック / ボーンスクリュー / チタンメッシュ 主な製品 ： 歯科用インスツルメント
エース社は1992年以来、アメリカ有数のイン
スツルメントメーカーで、世界的に展開してお
り、ヨーロッパ、日本、韓国、メキシコ、中東、
オーストラリアをはじめ、世界中にパートナー
シップを結んでいます。流通、製品、および
サービスにおいて、先駆的企業です。

サルビン社は、インプラントや外科器具
を幅広く扱っているアメリカの総合商社
です。
歯科医師に認められた数多くの商品を
取り扱っており、さらにその中でも厳選
した商品を日本に導入しています。

K RB

デンタータス社（スウェーデン）の90年超の歴史は歯内療法用ポスト
から始まりました。1990年代初期に最初のナローボディー暫間インプ
ラントであるMTI™を発売し、メインのインプラントが生着するまでの
数ヶ月に及ぶ口腔機能の問題を解決しました。

主な製品：暫間ミニインプラント

With passion for perfection
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【インプラントボディ】　　　ボーンレベル、テーパードボディ

【バリエーション】

【パッケージ】　　※エクステンダーは6mmLインプラントには付属しません。

3.0mmD 3.5mmD 4.5mmD 5.7mmD

レガシー1 レガシー2 レガシー3

ミニスレッド
（四条）

ミニスレッド
（四条）

ダブルリード
Vスレッド
（二条）

ダブルリード
バットレススレッド
（二条）

ミニスレッド
（四条）

ダブルリード
バットレススレッド
（二条）

カッティング
グルーブ 2本

カッティング
グルーブ 2本

スレッド内側と
外側は、
同角度のテーパー

カッティング
グルーブ 3本

平行部 3mm 平行部 1mm平行部 1mm

テーパーボディ テーパーボディ テーパーボディ

1.5°5° 1.5°3°

①CTアバットメント
　・キャリアー機能
　・トランスファー機能
　・テンポラリー
　　アバットメント機能
②カバースクリュー
③エクステンダー
④インプラント

①キャリアー
　・キャリアー機能
　・トランスファー機能
②カバースクリュー
③エクステンダー
④インプラント

①CTアバットメント
　・キャリアー機能
　・トランスファー機能
　・最終アバットメント機能
②カバースクリュー
③エクステンダー
④インプラント

長さは各直径 8-10-11.5-13-16mmL

エーション】

長さは各直径 6-8-10-11.5-13-16mmL
（3.2ｍｍDは 8ｍｍL ～、7.0mmDは～ 13mmLまで）

インプラント直径
3.2  /  3.7  /  4.2  /  4.7  /  5.2  /  5.7  /  7.0 mmD

例：6ｍｍL
/7.0mmD
 SBM

ショート
インプラント

ショート
インプラント

例：6ｍｍL
/7.0mmD
 SBM

レガシーインプラントの
詳細はこちらの弊社
WEBもご覧ください。

【補綴ラインナップ】　　※プラットフォーム3.5mmDの補綴ラインナップの一例、 アバットメントにはスクリュー付属

レガシー3
に付属

インプラント直径
3.7/4.2/4.7/5.7mmD

長さは各直径 6-8-10-11.5-13-16mmL
（3.2ｍｍDは 8ｍｍL ～、7.0mmDは～ 13mmLまで）

インプラント直径
3.2  /  3.7  /  4.2  /  4.7  /  5.2  /  5.7  /  7.0 mmD

Legacy TMSystem
   

例
/

シ
イン

インプラント直径

SBM
ブラスティング

SBM
ブラスティング

SBM
ブラスティング

【プラットフォーム接合様式】　　　リードインべベル インターナルヘックス

レガシー™インプラントは形状、直径、長さの豊富な選択肢
をラインナップし、より理想的な治療設計を可能にします。
使用インプラントシステムの選択理由に「適正な形状・
サイズのラインナップ」を挙げる術者が多い中、レガシー™
インプラントは豊富な形状・サイズ・表面性状からお選び
いただけます。
長さは各直径6、8、10、11.5、13、16mmL 
(※3.2ｍｍDは、8mmL~、7.0mmDは～13mmLまで。)

特徴
・ 骨のダウングロスを抑えるネック部デザイン。
・ バットレススレッドで垂直的 合圧を分散（Legacy2・Legacy3）。
・ インプラントの形状、サイズ、さらに補綴パーツの豊富なバリーションが適用範囲を拡大する。
・ オールインワンパッケージ（多機能キャリアー・カバースクリュー・エクステンダー同梱）による、
   高いコストパフォーマンス。
・ レガシー1、2、3間で、ドリル、埋入レンチ、ドライバー等のツールや、補綴パーツの規格を共有。

インプラントデザイン
・ ネック部（頭頂から1mm下方よりダブルリードスレッドに到達する2mmのエリア※）にミニスレッドを付与。
   ミニスレッドにより、埋入ストレスを軽減するとともに、骨のダウングロスを抑制。  ※レガシー3は2.2mm
・ レガシー2 および レガシー3は垂直的な 合圧を分散するバットレス（鋸刃型）スレッド。
   レガシー1は標準的なVスレッドを付与。
・ ボディはテーパー形状。
   ただし、レガシー2とレガシー1、3ではテーパー形状が異なり、骨質等に応じた選択が可能。
・ レガシー2、3は先端に向かうにつれ、スレッドの山谷径が深くなり、骨内での固定を高める。
　またセルフタップによる埋入を実現するよう、先端から上方にかけ垂直的なカッティンググルーブを形成。
・ 骨内に埋入されるボディ表面はすべてSBM（可溶性ハイドロキシアパタイト粒子をブラスト）処理。
   ネック部にもSBM処理を施し、骨のダウングロスを抑制する。

詳しくは各インプラントシステムのカタログをご請求ください。

補綴パーツは共通です。

Implant Direct

HAコート

レガシー 2 はストレートアバットメントをセットにした
「レガシー 2アバットメントセット」もラインナップ。
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Swish™SystemLegacy TMSystem
   

詳しくは各インプラントシステムのカタログをご請求ください。

マイクログルーブ

シングルリード
バットレススレッド

0

1.5

ストレートデザイン
（3.3、5.7mmDを除く）

機械加工面

SBM
ブラスティング

Short Implant

【プラットフォーム接合様式】

ティッシュレベル（エステティック）

スウィッシュプラス

①キャリアー /トランスファー
　・キャリアー機能
　・トランスファー機能
②カバースクリュー
③2mmHエクステンダー
④インプラント

長さは各直径 6-8-10-12-14-16mmL
（3.3ｍｍDのみ 8ｍｍL ～、4.8と5.7mmDは～ 14mmLまで）

インプラント直径
3.3  /  4.1  /  4.8  / 4.8（WN） /  5.7 mmD

6 L/
4.1mmD

ププ

3.7mmDmD
Hex

ナロープラットフォーム

4.8mmDmD

RN
Octa

レギュラーネック

port Impla

【バリエーション】

【補綴ラインナップ】

※エクステンダーは
　 6mmLインプラントには
    付属しません。

インターナルオクタゴン

【インプラントボディ】

※プラットフォーム4.8mmDの補綴ラインナップの一例、
 アバットメントにはスクリュー付属

【パッケージ】

補綴パーツは共通です。

【パッケージ】

Implant Direct

SBM
ブラスティング HA

SBM表面性状をもつティッシュレベルインプラントで、アバットメン
トの接合様式はインターナルオクタゴンを採用。ボディ形状は最新
コンセプトを取り入れています。3.3ｍｍDインプラントのプラット
フォームは、3.7ｍｍDインターナルヘキサゴンで歯冠幅径を抑えた
補綴が可能です。3種のパーツを同梱したオールインワンパッケー
ジです。Ø3.3ｍD、6mmLのショートサイズを含むラインナップに
より様々な症例への対応が可能です。ネック部機械加工面の高さは
1mmで深めに埋入される審美的に有利なエステティックレベル
プロトコルが適用されます。

本セットは、Implant Direct社インプラントの中でも、最も人気
の高い「レガシー2インプラント」のSBMインプラントもしくはHA
コートインプラントと、ストレートアバットメントを組合わせた、
国内限定の大変お得な特別セット商品です。
インプラント埋入以降、印象採得、TEK作成、最終補綴作成に
使用するすべてのパーツが含まれています。
※必要に応じで追加パーツをご購入ください。

2

レガシー2パッケージ

スクリュー

CTアバットメント
・キャリアー機能
・トランスファー機能
・テンポラリー
アバットメント機能

カバースクリュー

2mmH エクステンダー

高さ
2mm

構成
① インプラント体
② CTアバットメント（チタン合金製）
③ スクリュー
④ カバースクリュー
6mmLには専用のカバースクリューが
付属します。
⑤ エクステンダー(2mmH）
6mmLにはエクステンダーは含まれません。

ストレートアバットメントパッケージ

図はプラットフォーム 3.5mmD 用（002-803522）

構成
① ストレートアバットメント
　　（カラー部高さ 2mm）
② 専用スクリュー
　　(1.25mmヘックスドライバー使用）
③ ストレートアバットメントトランスファー 
④ ストレートアバットメント用キャップ

9

※6mmL インプラントにはエクステンダーは付属なしのため全 8 点となります。

レガシー 2の単品パッケージ ストレートアバットメントの単品パッケージ

インプラントは SBMおよびHAコートタイプからお選びいただけます。

レガシー2アバットメントセット

WN
Octa

ワイドネック

6.5mmD
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詳しくは各インプラントシステムのカタログをご請求ください。

Implant DirectImplant Direct

インタラクティブと同じナロー・レギュラー2サイズに12°の
べベルをもったインターナル・ヘックス・コニカルコネクション
（CC）プラットフォームをもつボーンレベルインプラントで、
審美性の高い軟組織形態を形成します。オールインワン
パッケージ（カバースクリュー、2mmHエクステンダー、
キャリアー/トランスファー付属）で供給され、補綴パーツは
インタラクティブと共通です。

ナロー・レギュラー2サイズに12°のべベルをもったインター
ナル・ヘックス・コニカルコネクション（CC）プラットフォーム
をもつボーンレベルインプラントです。
プラットフォームシフティング、上部構造のコンケーブ形状
により高い審美性が得られます。オールインワンパッケージ
（カバースクリュー、3mmHヒーリングカラー付属）で供給
され、補綴パーツはスウィッシュアクティブと共通です。

InterActiveTM SwishActiveTM

3.0mmD 3.4mmD 3.0mmD 3.4mmD

テーパーボディ

①カバースクリュー
②3mmHヒーリングカラー
③インプラント

①キャリアー /トランスファー
　・キャリアー機能
　・トランスファー機能
②カバースクリュー
③2mmHエクステンダー
④インプラント

長さは各直径 6-8-10-11.5-13-16mmL
（3.2ｍｍDのみ 8ｍｍL ～ 16mmLまで）

インプラント直径
3.2  /  3.7  /  4.3  /  5.0 mmD

長さは各直径 6-8-10-12-14-16mmL
（3.3mmDは 8 ～ 16mmL、4.8ｍｍDは 6 ～ 14ｍｍL）

インプラント直径
3.3  /  4.1  /  4.8 mmD

ナロープラットフォーム ナロープラットフォームレギュラープラットフォーム レギュラープラットフォームプラットフォーム レ ープラットフォーム

RPNP RPNP

ミニスレッド（四条）

マイクログルーブ マイクログルーブ

ダブルリード
バットレススレッド（二条）

2°
4°

3.0m 3.4mmmD mmD

RPPNPP

マイクログルーブ

シングルリード
バットレススレッド

ストレートボディ

0°
1.5°

4 8 D
ント直径
4 8 D

6 L/
4.3mmD

6 L/
4.8mmD

①キャリアー /トラ
　・キャリアー機
　・トランスファ
②カバースクリュ
③2mmHエクステ
④イ プラ ト

長さは各直径 6-8-1
mmDは 8 ～ 16mmL、4

3.3  /  4.1  / 
インプラ

3 3 / 4 1 /
ラン
/

イ
3 3

D

（3.2ｍｍDのみ 8ｍｍL ～ （3.3m

プラットフォーム・
シフティング

プラットフォーム・
シフティング

インタラクティブ スウィッシュアクティブ

インタラクティブ詳細はこちら スウィッシュアクティブ詳細はこちら

④④イ プラ ト④④インプラント④④インプラント④④インプ

SBM SBM

Short Implant Short Implant

CC CC

【インプラントボディ】

【バリエーション】

※エクステンダーは
　 6mmLインプラントには
    付属しません。

【補綴ラインナップ】 4.8mmD  

【プラットフォーム接合様式】

【パッケージ】

インタラクティブとスウィッシュアクティブの補綴バーツは共通です。
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ボーンプロファイルドリル

ドリルガイド

Legacy TMSystem
   

対応

ボーンプロファイルドリル
骨干渉による上部構造パーツの不完全な装着を解消

アバットメント（ヒーリングカラー）を装着する際に、骨が干渉し、パーツ類
が正しく収まらない場合があります。
ボーンプロファイルドリルを使用することで、そのような骨干渉を除去・
形成し、上部構造パーツの適正な装着が可能となります。

3.0mmD
3.2mmD

3.2 L
4.5/ 3.1mm  30.5mm

15,000

商品コード 310-08000

4.5mmD
4.7/5.2mmD

 4.5mmD
4.7/5.2mmD

 4.7 L
6.5/ 4.6mm 30.5mm

15,000

商品コード 310-08004

 4.7 S
6.5/ 4.6mm 25.5mm

15,000

商品コード 310-08003

3.5mmD
3.7/4.2mmD

3.7 S
5.5/ 3.6mm  25.5mm

15,000

商品コード 310-08001商品 ド 310 08001

 3.5mmD
3.7/4.2mmD

 3.7 L
5.5/ 3.6mm 30.5mm

15,000

商品コード 310-08002商品 ド 310 08002

商品コード 310 08003 商品コード 310 08004

 5.7mmD
5.7/7.0mmD

 5.7 S
7.0/ 6.0mm 25.5mm

15,000

商品コード 310-08010

～ 300rpm

ボーンプロファイルドリルガイドをインプラン
トに1.25mmヘックスドライバーで装着する。
注：1次手術に使用する場合はインプラントの
十分な初期固定を確認ください。

骨の斜面にインプラントを
埋入したケース。

ドリルガイドにボーンプロファイルドリルが
被さるようにして、インプラント上方の骨を
形成する。ドリルガイドがドリル底に当たる
深さまでドリリングする。

1次手術に使用する場合は、形成後、カバースク
リューを装着する（2次手術でのヒーリングカ
ラー装着時の骨干渉を防ぐための事前処理）。
2次手術に使用する場合は、ヒーリングカラー
を装着する。

骨縁下に埋入したケース。

ドリル底

上部構造パーツの
装着時に干渉する部分

カバースクリュー
ヒーリング
カラー

3.5mmD
プラットフォーム用

4.5mmD
プラットフォーム用

商品コード

310-08009

310-08005

3.0mmD

3.5mmD

310-08006

5,000
5,000
5,0004.5mmD

310-08011 5,0005.7mmDP3.0 P3.5 P4.5

3.5mmD
3.7/4.2

3.0mmD
3.2

4.5mmD
4.7/5.2

P5.7

5.7mmD
5.7/7.0

3.0mmD
プラットフォーム用 プラットラットトフォームームフォ 用

4.5mmD
プラットラットトフォームームフォ 用用

5.7mmD

ドリルガイド
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プレシジョントランスファー
印象採得で口腔内から印象を外す際、トランスファーの構造上、引き抜く方向
に引っ掛かりがある場合があります。特にインプラント間の平行性が取れてい
ない、埋入本数が多い、可撤式上部構造作製する際など、より精度が求められる
症例では、この引っ掛かりにより、印象材に応力がかかりストレスが残ります。
このひずみを解決するためにプレシジョントランスファーは開発されました！

3

 印象採得のひずみを解消 !

高精度のインプラント補綴物製作のみならず、通常の印象採得にも大変有効です。プレシジョントランスファーが正確な3つの理由
●3つのパーツから構成（下左図参照）。　※本体、スクリューの2パーツが一般的
●スリーブ基底部に微細なテーパーを付与。インプラントとのテーパー嵌合によって完全にフィットし、正確な方向が印象に記録される。
●回転防止付きのスリーブを抜き取る設計で、印象を外す際、何も干渉しない。

Legacy TMSystem対応
   

 S L  1.25mm
  

スクリュー スリーブ 本体

S : 17mmL
L : 22mmL

S: 5mmL
L: 10mmL

12mmL

ヘックスによる
干渉がなくなる。

①

口腔内のインプラントにプレシジョン
トランスファーを締結。スリーブ基底
部のヘックスがしっかりと嵌合し、
インプラントの方向を正確に記録。

②

ダイレクト法（オープントレイ式）に
て印象採得を行い、印象材硬化後に
スクリューを緩めて抜き取る。

③

さらにスリーブを本体から抜き取る。インプラント
とトランスファーにヘックスの干渉が無い状態で、
印象トレイを取り外す。ヘックスの干渉がなくなり
印象内に応力が残らず正確な印象採得が可能。

印象材

スクリュー

印象トレイ

スリーブ

印象の取り外し

4.5mmD
4.7/5.2mmD

4/4 L
8,000  4.5mmD

商品コード

303-36444

303-36416

PDT4/4 4/4
PDTSSL 

L

 4.5mmD
4.7/5.2mmD

4/5 S
8,000  5.5mmD

商品コード

303-36445

303-36415

PDT4/5 4/5
PDTSSS 

S

 3.5mmD
3.7/4.2mmD

3/4 S
8,000  4.5mmD

商品コード

303-36434

303-36415

PDT3/4 3/4
PDTSSS 

S

 3.5mmD
3.7/4.2mmD

3/4 L
8,000   4.5mmD

商品コード

303-36434

303-36416

PDT3/4 3/4
PDTSSL 

L

4.5mmD
4.7/5.2mmD

4/4 S
8,000  4.5mmD

商品コード

303-36444

303-36415

PDT4/4 4/4
PDTSSS 

S

 4.5mmD
4.7/5.2mmD

4/5 L
8,000  5.5mmD

商品コード

303-36445

303-36416

PDT4/5 4/5
PDTSSL 

L

3
/4

3
/4

大変有効有効有効有効効効でででです。

歯肉ゲージ付
（2-3-4-5mm）

スリーブの回転防止ヘックス。
微細なテーパー嵌合により
遊びなく締結する構造。
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ITX 3G /  

AP
 MD20

ITX 3G

SGM
4,000

商品コード 350-00013

3
1,300

商品コード 070-01881

Y
6,000

商品コード 070-01777

TA 3
11,000

商品コード 350-12003

HighSurg
160,000

商品コード 070-02064

2m
2,200

商品コード 070-01706

3m
2,500

商品コード 070-06024

2-way
2,500

商品コード 070-06025

( 可)
4,800

商品コード 350-13004

(10 )AP
15,000

商品コード 350-13000

2,600

商品コード 350-13002

①コントロールユニット、ITXダイヤルノブ　②マイクロモータ　③モータ用ケーブル　④ハンドピース
⑤ブラケット　⑥イリゲーションシステム（10個）※内部注水使用時⑦フットペダル　⑧フットペダル ガード
⑨イリゲーションチューブ (10本)※外部注水使用時　⑩イリゲーションスタンド　⑪チューブ取付けクリップ
⑫電源ケーブル　⑬プロテクションフィルム（2枚）

◎ 製品保証期間：通常1年間の
　 ところ「2年間保証」に延長

インプラテックス
導入特別保証

 3G
560,000

商品コード 370-10000

S W I S S    M A D E の信頼性

IMPLATEXChiropro3G
        3rd Generation

G  

イリゲーションチューブ シロプロL用(10本入）
　※外部注水使用時
イリゲーションチューブ CA20L KM用(Y分岐・10本入)
　※内外部併用注水使用時
イリゲーションシステム CA20:1L KM用(10個入)
　※内部注水使用時
チューブ用クリップ3Gモーターケーブル用(10個入)
●スプレーネット 洗浄スプレー500ml
●ルブリフルイド 潤滑スプレー500ml
●アクアケア　注水チューブ洗浄スプレー500ml
プロテクションフィルム シロプロ3G用 (10枚入)
IMPLATEX シロプロ 3G ダイヤルノブ

  

13,000 円

13,000 円

37,000 円

2,200 円
8,800 円
8,800 円
7,500 円
6,800 円
9,000 円

  商品コード
370-10009

370-10006

370-10010

370-10012
370-10063
370-10064
370-10065
370-10014
370-10008

新型インプラントモーター

PURE  S IMPL IC I TY

Surgic Pro+  

Surgic Pro+

Pro
2,200

商品コード 350-23000

Pro+

4,000

商品コード 350-11003

(10 ) Pro
15,000

商品コード 350-23002

2,600

商品コード 350-13002

 (20:1L KM )
240,000

商品コード 370-10005

PMRM1122 1:1 
106,000

商品コード 370-00001

PMAM1122  1:1 
149,000

商品コード 370-00002

X-DSG20L( )
164,000

商品コード 350-30005

X-DSG20( )
141,000

商品コード 350-30006

X-SG20L( )
148,000

商品コード 350-21001

SG20( )
125,000

商品コード 350-22001
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主要のインプラントメーカー製マルチユニットアバットメントに対応

780-00001

780-00002

780-00003

780-00004

780-00005

780-00006

780-00007

780-00008

780-00010

780-00011

780-00012

780-00013

780-00014

780-00015

780-00016

780-00017

NB0031

NB0032

ZM0003

ZM0004

ZM0011

ZM0012

ST0001

ST0011

ST0013

AT0001

AT0002

B30001

B30002

B30011

GC0001

GC0002

   8,000 1 3 25,000

 RP

 WP

 
3.25mm/4.5mm 3.75mm 4.0mm/4.5mm

 
 5.0mm/6.0mm

 
ACT

 
SC

RN synOcta 1.5 

RC 
D4.5mm

780-00009 ST0012 RC 
D6.5mm

RC
25 A D4mm 

20  4.5/5.0

45   4.5/5.0

3i
3.4mm

3i
4.1mm/5.0mm

3i
4.1mm

GC
 INØ3.8

GC
 INØ5

780-00018 ID0001  

インプラントメーカー
各社純正スクリュー

マルチユニット式
アバットメント

コバルトクロムシリンダー

002-100005（２イリ）
コーピングスクリュー 3,750 円

例 ： インプラントダイレクト社シリーズの場合

★シリンダー長は15mmとなります。（垂直的カット限界は純正品のそれに準じます）
★固定用スクリューは純正パーツを別途ご用意ください。
★回転防止の付与はありません。（連結・ブリッジ用です）

コバルトクロム材をベースとしたロストワックス法の特長

　 スクリューリテイン式上部構造の
　 製作コストを大幅に低減
　　コバルトクロム材を使用し製作費や材料費を大幅に抑えることで、
　　患者の負担を軽減した選択肢をご提案頂けます。

　 繊細なメタルフレームの製作が可能
　　ロストワックス法なので、CAD/CAMでは不可能な 合面の
　　デザインや、リテンションビーズの設置が可能です。

　 材料強度が高いため、
　 フレームを薄く・軽量化できる
　　コバルトクロム材はチタン合金材よりもはるかに強度が高く、
　　メタルフレームを薄く軽量化することも可能です。

弊社WEBサイトにて動画公開中！
弊社WEBサイトにてコバルトクロムシリンダー
の「使用のポイント」と「商品開発コンセプト」を
Nインプラントロジック 代表 
中矢敦三氏にわかりやすく
解説いただいています。
ぜひご視聴ください。

P.99

2022 3
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® /

磁石構造体

キーパ

インプラント体

■インプラント用  磁性アタッチメント「マグフィット®IP」

■天然歯用  磁性アタッチメント「マグフィット®M」

特長
・インプラント本数を少なくできます。
・上部構造の設計が簡単になります。
・種々の磁石タイプにより適応症例が広がります。
・天然歯用磁性アタッチメントと併用することが可能です。

磁石を用いると、インプラントに有害な側方力を逃すことがで
きるため、支台への負担を軽減することができます。 遊離端
義歯の 合時の動揺には、球面形状の吸着面をもつドーム型
か樹脂製キャップによるクッション型磁性アタッチメントが対
応します。

弊社WEBサイトで「マグフィット®」の
商品ラインナップがご覧いただけます。テクノロジー進化する

※一部インプラントシステムによりお取扱いが無い場合があります。      ※各製品の仕様につきましては、別紙パンフレットをご請求ください。

I

B

V

Straumann 
Tissue Level RN 

Branemark RP 

Rep ace RP 

750-30041
750-30043
750-30045
750-30011
750-30013
750-30015
750-30071
750-30073
750-30075

IP IFD14 
IP IFD30 
IP IFD45 
IP BFD30 
IP BFD40 
IP BFD55 
IP VFD30 
IP VFD40 
IP VFD55 

IFD14
IFD30
IFD45
BFD30
BFD40
BFD55
VFD30
VFD40
VFD55

DXFL
DXFL
DXFL
DXFL
DXFL
DXFL
DXFL
DXFL
DXFL

14
30
45
30
40
55
30
40
55

20,400
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
31,800
31,800
31,800

1.4mm
3.0
4.5

3.6mm (3.1+0.5)
4.5mm (4.0+0.5)
6.0mm (5.5+0.5)
3.5mm (3.0+0.5)
4.5mm (4.0+0.5)
6.0mm (5.5+0.5)

I B V

独自の耐食性に優れた軟磁性ステン
レス鋼AUM20（特許No.JP26227026）
と非常に強力なNdFeB磁石を採用
しています。
また、閉磁路構造により、漏れ磁場を
低減しています。

耐食性に優れたステンレス鋼で覆い、
精密レーザー溶接により磁石を完全
にシールしています。

3次元コンピュータ・シミュレーションによる
最適な磁気回路設計により、この10数年間で
性能を2倍以上に向上し進化しています。

マグフィット M は、維持溝だけではなくマグフィットＤＸのオーバル
ウィングを併用し義歯からの脱落防止を図っています。

特長
・維持溝＋オーバルウィングによる義歯固定
・マグフィット ® 初のダイレクトボンディング対応
・マグフィット ® の品質と信頼

  

750-60001 M (1 ) 400gf  M400-T
750-60002 M (1 ) 600gf  M600-T
750-60003 M (1 ) 800gf  M800-T
750-60011 M (1 ) 400gf  M400-K
750-60012 M (1 ) 600gf  M600-K
750-60013 M (1 ) 800gf  M800-K
750-60021 M1 2 M400-K
750-60022 M1 2 M600-K
750-60023 M1 2 M800-K

7,064
7,064
7,064
2,118
2,118
2,118
500
500
500

保険適用

※本品のキーパは鋳接可能ですが、医療保険の術法は合着法のみとなります。
保険の施術には合着法を適用してください。



LANDmarker®

iCAT のインプラントシミュレーションソフト「LANDmarker®（ランドマーカー）」は、CT データを
もとにインプラントの埋入位置をシミュレーション。パノラマでは診えなかった 3 次元的な
顎骨の形態を把握し、安全性だけでなく完成度の高い診断を実現します。さらにその診断
結果をもとにしたサージカルガイドを作製可能。シミュレーション通りのオペを実現します。

データ合成モジュールパックでは模型データをソフト上で合成可能。
「3D 画像の金属アーティファクトを消したい」「ワックスアップを反映
して診断したい」といったご要望にお応えいたします。

■ ソフトの操作は直感的で簡単。
■ シミュレーション専用ソフトならではの充実した機能を搭載。
■ Implant Direct※をはじめ国内で販売されているほとんどの
　 インプラントをリアルな形状で表示。自院でデータ合成。

自院でデータ合成

※模型のスキャンはお手持ちの歯科用 CT、
　 卓上、口腔内スキャナーに対応。

 ⇩

※Implant Direct社のレガシー、インタラクティブ、スウィッシュシステムをはじめ、
　 暫間ミニインプラントの「MTI」にも対応し、メインインプラントとともにシミュレーションが可能です。

ラインナップ®

Vol .814

埋入本数

１

２

３

４

５

６

７～

32,000円

39,000円

46,000円

53,000円

60,000円

67,000円

74,000円

42,000円

49,000円

56,000円

63,000円

70,000円

77,000円

84,000円

データ作成を
発注した場合

データ作成を
発注しなかった場合

● ガイド価格表
　（Implant Direct レガシー／インタラクティブ）

※サイド固定のご利用には、上記ガイドの作製費、追加工費に加え、
　サイド固定ドリル（１本5,000円）と、サイド固定ピン（1本2,500円）が必要です。

専用のサイド固定ピンを用い、ガイドを頬側から固定可能にします。
追加費用：1ヵ所につき2,000円

● オプション〈サイド固定〉

医院様から iCAT社にデータ・模型を送付いただく際の送料は
ご負担をお願いしております。
iCAT社から医院様へは、18,000円（税別）以上のご発注で
無料となります。

● 送料

20,000円+実費（交通費など）
※実費部分は都度お見積りいたします。
※ iCAT社によるソフト操作の訪問サポートになります。

● 訪問サポート費

ラインナップ
価格

導入費

年間ライセンス費

（初年度無料）

導入費

年間ライセンス費

（初年度無料）

導入費

導入費

CTデータ
直接変換 模型合成

データ
作成依頼

ガイド
作製依頼

460,000円
〇 〇 〇 〇

〇 × 〇 〇

※iCATにデータ作成を発注したデータのみ読込可能。
※Directで作成した症例データは読込不可。

× × 〇 〇

× × 〇 〇

● データ作成費

スタンダード

ミニマム
（両顎は＋7,000円）

（両顎は＋7,000円）

32,000円

18,000円

32,000円

18,000円

+ 1歯 1,500円※

+ 1歯 1,500円※

「CADワックスアップ」で
トップダウントリートメント

CT・院内ラボをお持ちの先生に

おすすめ！

月間の症例数が少ない先生に

おすすめ！

スタンダード：下記ミニマムに加え、インプラント体の仮置き、下顎管の仮抽出、
　　　　　　金属アーティファクトの詳細除去、模型トリミング
ミニマム：研究用模型との合成、合成部位の歯冠トリミング

※最終補綴をiCATに発注しない場合は1歯3,000円。

iCAT社に高品質なデータ作成を発注

Implant Direct社 レガシー/インタラクティブシステムのガイデッドサージェリー対応シミュレーションソフト

追加ライセンス費

（2本目以降）

年間ライセンス費

年間ライセンス費

36,000円

36,000円

248,000円

98,000円

20,000円
0円

98,000円

0円
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MTI インプラント
即時補綴や、2次手術までの骨治癒期間における負荷防止、特にGBR法や
骨移植を施した際に有効です。専用の補綴システムにより、即時補綴作製
が容易で、最終補綴物装着まで快適に過ごせます。
角度がつき植立されたインプラントにも適応する補綴システムによって、
合支持のバランスをとり、ストレスのないクロスアーチスプリントが実現

できます。
また、ほとんどのインプラントシステムと併用が可能で、除去時の骨損失は
少なく、不快感も伴いません。

MTI  

MTI 
145,000

商品コード 090-00002

適用
・ 単冠、片側およびフルアーチ固定性暫間補綴物のための暫間的即時支持
・ インプラント外科時におけるサージカルステントの固定
・ GBR法および骨移植症例における負荷防止
・ 失敗に至りそうな上部構造の応急補助

MTI 14mm Ø1.8mm 6
MTI 17mm Ø1.8mm 6
MTI 21mm Ø1.8mm 6

MTI  2mmL 3mmL 4mmL 10
MTI 18
MTI 6
MTI 20
MTI 20
MTI 4
MTI 2
MTI 2

MTI 43.5mmL 1
MTI 33.5mmL 1
MTI 1
MTI 1
MTI R/A 1

※メタルケース付

オッセオインテグレーションの獲得、

歯肉の治癒期間の患者様のQOLを向上。

患者様満足度も向上！

QRコードから
「MTIインプラント」
の術式説明動画を
ご覧いただけます。

キットでのご購入は単品でのご購入よりもお得です！
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MTI

MTI
商品コード

090-02006

090-02106

090-02206

1.8mm
1.8mm
1.8mm

14mm
17mm
21mm

53,000

53,000
53,000

MTI
12
40,000

商品コード 090-02015

MTI   6
MTI  6
MTI  12
MTI  2

商品コード

090-01041

090-01042

MTI   

1.4mm
1.4mm

43.5mm
34.5mm

22,000
22,000

2

 

14mm

10mm

7mm

MTI
9,000

商品コード 090-01060

MTI  R/A
13,500

商品コード 090-01050

 
2,350

商品コード 090-00001

MTI
22,000 2

商品コード 090-01075

MTI インプラントの平行性の確認・調整用

MTI
10

3,900

商品コード 090-02040

2 L 3mmL 4mmL

MTI
12
13,500

商品コード 090-01030

MTI
3
16,500

商品コード 090-02050

MTI
20
22,000

商品コード 090-02020

MTI
20
22,000

商品コード 090-02035
MTI

商品コード

090-02070

090-02072

ショート

ロング

4
4

6,800
6,800

各Ø1.8mm

090-02106
17mm

17mm

10mm

090-02206
21mm

21mm
14mm

090-02006
14mm

14mm

7mm

オプション
口腔内において手指で回転させやすい形状です。
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MTI インプラント フルマウス〜ロングスパンブリッジ 術式フローチャート

スクリュー
ポスト用キー（―）

Ｒ/Ａドライバー

QR
MTI

ユニバーサルフレキシブル
スプリントフレーム

コネクティブバー

シングルコーピング
装着

コネクティブバーの
屈曲とセットプロテクティブスペーサー

装着

スプリント作製 ブリッジ作製

ブリッジのセット

滅菌

ドリリング

植立

スロット

メインインプラント
埋入

ステントの作製



®

AC100V/AC240V 50/60Hz
120VA

24k 36 Hz
 0 75mL/min

 300 250 H83mm
 2.5kg

AC100V/AC240V 50/60Hz
120VA

24k 36 Hz
 0 75mL/min

 300 250 H95mm
 3.2kg

2 K 8
8

560,000

商品コード 140-00020

LED  
220,000

商品コード 140-21002

 
190,000

商品コード 140-22002

LED

®

  1 
LED

LED 3 HP
2 K 8

8

1,150,000

商品コード 140-00010
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®

ピエゾサージェリー®は、従来のボーンサージェリー器具（マイクロソー等）よりも、精度と安全性が高いツールです。
ボーンサージェリー、歯周外科、歯内療法および支台歯マージン形成において、3次元超音波振動により硬組織のみ
切削・形成します。軟組織を傷つけない特性で、骨切り設計の自由度が高くなります。
また従来品よりパワーを向上、LED ライト搭載ハンドピース等、高い機能性を備えたスタイリッシュデザイン機器です。

 ピエゾホワイト本体+ ①LED ピエゾハンドピース付　【標準価格 780,000 円】

 ピエゾホワイト本体+ ②ピエゾハンドピース付（LEDなし）　【標準価格 750,000 円】

 

QRコードから
「ピエゾサージェリー®」
の各種動画や資料が
ご覧いただけます。
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®

ダイヤモンド粒子91μm
先端厚み0.9mm

OT1
22,000

商品コード 140-10010

OT9
28,000

商品コード 140-10090

OT11
28,000

商品コード 140-10100

OT13
28,000

商品コード 140-10103

OT14
28,000

商品コード 140-10104

構成：OT13 OT14 OP8 OP9
 OP5A

133,000

商品コード 140-18018

OT1A
22,000

商品コード 140-10011

OT2
16,000

商品コード 140-10020

OT4
22,000

商品コード 140-10040

OT5B
22,000

商品コード 140-10052

OT6
16,000

商品コード 140-10060

OP1
16,000

商品コード 140-10110

OP2
16,000

商品コード 140-10120

OP3A
16,000

商品コード 140-10131

OP4
21,000

商品コード 140-10140

OP5
21,000

商品コード 140-10150

OP5A
21,000

商品コード 140-10151

OT7S-3
23,000

商品コード 140-10072

OT7S-4
23,000

商品コード 140-10073

OT8R
22,000

商品コード 140-10080

OP6
21,000

商品コード 140-10160

OP7
16,000

商品コード 140-10170

OP9
32,000

商品コード 140-10190

PS1
12,000

商品コード 140-10510

PS6
12,000

商品コード 140-10560

PP10
13,000

商品コード 140-15520

PP11
13,000

商品コード 140-15530

PP12
13,000

商品コード 140-15540

PR1
18,500

商品コード 140-15610

PR2
18,500

商品コード 140-15620

ダイヤモンド粒子126μm
先端厚み1mm

ダイヤモンド粒子151μm
深度ライン：
5-7-8.5-10-11.5-13-15ｍｍ Ø2.4

ダイヤモンド粒子91μm
Ø1.7

Ø1.8

Ø2.3Ø1.9ダイヤモンド粒子91μm

ダイヤモンド粒子126μm Ø1.7

刃部厚み0.75mm

刃部長さ10mm
刃部厚み0.55mm
深度ライン：7-8.5-10mm

刃部厚み0.75mm
深度ライン：7-8.5-10mm

刃部厚み0.35mm
深度ライン:7-8.5-10mm

刃部厚み0.35mm
深度ライン：7-8.5-10mm

刃部長さ19mm、厚み0.6mm
深度ライン：
7-9-11-13-15-17-19mm

OT7-20
29,800

商品コード 140-10074

※注意： 旧タイプのレンチK5では装着できません。

Ø2.4

ダイヤモンド粒子151μm
深度ライン：
2.5-3.1-4-6-8-10mm

ダイヤモンド粒子151μmイヤモンド粒子151μm

刃部厚み0.35mm
深度ライン：7-8.5-10mm
刃部厚み0.35mm
深度ライン：7-8.5-10mm

刃部厚み0.25mm
深度ライン：7-8.5-10mm

ダイヤモンド粒子150μm

ダイヤモンド粒子150μm

QR コードからリセクティブペリオ
キットの術式動画をご覧いただけます。

QR コードから OP8・OP9 の
術式動画をご覧いただけます。

OP9

1.1

1.9

Ø1.4

Ø0.5

Ø1.4

Ø0.5
ダイヤモンド粒子90μm

Ø1.4

Ø2

ダイヤモンド粒子126μm

OP8
32,000

商品コード 140-10180

※注意 OP8は「タッチ」または「ホワイト」専用です。
それ以前の機種は非対応となります。

最大幅径4mm

最大幅径5mm

★ よく使われているチップ

OT5
22,000

商品コード 140-10050

OT5A
22,000

商品コード 140-10051

OT12
27,000

商品コード 140-10101

PS2
12,000

商品コード 140-10520

PP1
10,000

商品コード 140-15510

OT12S
27,000

商品コード 140-10102

OT7
22,000

商品コード 140-10070

OT7A
22,000

商品コード 140-10071

OP3
16,000

商品コード 140-10130

mm

/

OT8L
22,000

商品コード 140-10081

先端形状
1.1

2.1

ダイヤモンド粒子126μm

刃部厚み0.6mm

刃部厚み0.6mm

Ø0.5

Ø1.4

ダイヤモンド粒子30μm
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®

PL1
22,000

商品コード 140-15700

IP
ICP IC1

22,000

商品コード 140-17040

ICP
14,000

商品コード 140-17020

IP IC1 5
16,000

商品コード 140-17030

EL1
12,000

商品コード 140-10210

EL2
12,000

商品コード 140-10220

EL3
12,000

商品コード 140-10230

PL2
28,000

商品コード 140-15710

PL3
28,000

商品コード 140-15720

構成：PL1 PL2 PL3

75,000

商品コード 140-18016

EX1
16,000

商品コード 140-10410

EX2
16,000

商品コード 140-10420

EX3
16,000

商品コード 140-10430

EXP3-R
26,000

商品コード 140-10610

SLS
13,000

商品コード 140-15820

SLE1
19,000

商品コード 140-15830

SLE2
19,000

商品コード 140-15840

SLC SLO-H SLS SLE1 SLE2

90,000

商品コード 140-18017

EN1
22,000

商品コード 140-15410

EXP3-L
26,000

商品コード 140-10620

EXP4-R
26,000

商品コード 140-10630

EXP4-L
26,000

商品コード 140-10640

EN2
12,000

商品コード 140-15420

EN3
22,000

商品コード 140-15430

EN4
12,000

商品コード 140-15440

EN5R
23,000

商品コード 140-15450

EN5L
23,000

商品コード 140-15451

EN6R
12,000

商品コード 140-15460

EN6L
12,000

商品コード 140-15461

SLC
18,000

商品コード 140-15800

IM1-AL
21,000

商品コード 140-15320

SLO-H
22,000

商品コード 140-15810

IM2A
37,000

商品コード 140-15340

IM2A-15
37,000

商品コード 140-15341

IM2P
37,000

商品コード 140-15350

IM2P-15
37,000

商品コード 140-15351

構成：EXP3-R、EXP3-L、EXP4-R、EXP4-L、ホルダー

96,000

商品コード 140-18012

Ø1.7

Ø2.4

Ø3.0

ダイヤモンド粒子91μm
深度ライン：
2-3-4-5-6-7-8-9mm

ダイヤモンド粒子91μm
深度ライン：

ダイヤモンド粒子150μm
深度ライン：
2-3-4-5-6-7-8-9mm

2 3 4 5 6 7 8 9mm

ダイヤモンド粒子150μm
深度ライン：
2-3-4-5-6-7-8-9mm

Ø2

Ø3

Ø

ダイヤモンド粒子151μm
深度ライン：
2-3-4-5-6-7-8-9mm

QR コードからピエゾリフト
テクニックの術式動画を
ご覧いただけます。

深度ライン：
5.5-7-8.5-10-11.5mm

深度ライン：
5.5-7-8.5-10-11.5mm

深度ライン：
5.5-7-8.5-10-11.5mm

深度ライン：
5.5-7-8.5-10-11.5mm

・先端が円弧状にカーブし、インプラント側面に沿います。
・無駄の少ない骨切りでインプラント除去を行い、 
 歯槽骨を保存。インプラント再埋入にも有利です。
・左側用、右側用を駆使し、インプラント除去の
  処置をするため、 初期導入はキットがお奨めです。

QR コードからサイナスリフト
ラテラルアプローチの術式動画を
ご覧いただけます。

ダイヤモンド粒子30μm

ダイヤモンドコーティングなし
形状はEN1と同じ

ダイヤモンド粒子30μmダイヤモンド粒子30μm

ダイヤモンドコーティングなし
形状はEN3と同じ

ダイヤモンド粒子30μm

ダイヤモンド粒子30μm

ダイヤモンドコーティングなし
形状はEN5Rと同じ

ダイヤモンドコーティングなし
形状はEN5Lと同じ

Ø0.6

Ø2.1

ダイヤモンド粒子30μm
深度ライン：4-5.5-7-8.5-10mm

Ø2.1

イヤモンド粒子30μm
度ライン：4-5.5-7-8.5-10mmmmmmmmmmmmmmmm

Ø0.6

Ø2

ダイヤモンド粒子30μm

深度ライン：7-8.5-10-11.5-13-15mm

Ø2

深度ライン：7-8.5-10-11.5-13-13.5mm

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm

Ø2

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-15mm

★ よく使われているチップ mm

IM1S
24,000

商品コード 140-15311

Ø2

Ø2

Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0.6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 6Ø0 60 666

Ø2ØØØØØØØØØØØØ

イヤモンド粒子30
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®

IM3A-15
39,000

商品コード 140-15361

IM3P
39,000

商品コード 140-15370

IM3P-15
39,000

商品コード 140-15371

IM3.4A
39,000

商品コード 140-15372

IM3.4P
39,000

商品コード 140-15373

IM4A
39,800

商品コード 140-15380

IM2.8A
39,000

商品コード 140-15353

IM2.8P
39,000

商品コード 140-15354

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm

Ø2.8

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm
ライン：
-10-11.5-13-13.5mm

Ø2.8

PIN IM1S
4,200

商品コード 140-19007

PIN IM1
4,300

商品コード 140-19001

PIN2-2.4
4,300

商品コード 140-19002

PIN2-3
4,300

商品コード 140-19003

PIN IM1-AL
4,500

商品コード 140-19004

PIN 2-2.4-AL
4,500

商品コード 140-19005

IM4P
39,800

商品コード 140-15390

P2-3
25,900

商品コード 140-11021

P3-4
25,900

商品コード 140-11031

PS
30,000

商品コード 140-18007

DB2     17,000
商品コード 140-17010

AB1             8,700
商品コード 140-40005

K7       8,000
商品コード 140-40006

7,200
商品コード 201-80004

IM1-SP
21,000

商品コード 140-15330

IM2-SP
37,000

商品コード 140-15352

P2-3SP
25,900

商品コード 140-11022

PL1 PL2 PL3

75,000

商品コード 140-18016

SLC SLO-H SLS SLE1
SLE2

90,000

商品コード 140-18017

OT13 OT14 OP8 OP9
OP5A

133,000

商品コード 140-18018

EXP3-R EXP3-L EXP4-R
   EXP4-L
96,000

商品コード 140-18012

EX1 EX2 EX3 PS2
PS6

72,000

商品コード 140-18003

OT2 OT7 OP1 OP3
EX1

87,000

商品コード 140-18001

OT7 OT7S-3 OT7S-4
OT8R OT8L

100,000

商品コード 140-18004

OP7 EN1 EN3 EN5R
EN5L

87,000

商品コード 140-18006

OT1 OT5 EL1 EL2
EL3

80,000

商品コード 140-18002

IM1S IM2A IM2P IM3A IM3P OT4 IM4A
IM4P P2-3 P3-4 PIN IM1S 3
PIN 2-2.4 3

300,000

商品コード 140-18010

PIN 2-3-AL
4,500

商品コード 140-19006

深度ライン：7-8.5-10-11.5-13-15mm深度ライン：7 8 5 10 11 5 13 15

Ø3
深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-15mm

Ø3

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm
度ライン：
8 5 10 11 5 13 13 5mm

Ø3.4

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm
度ライン：
8.5-10-11.5-13-13.5mm

Ø3.4

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-15mm

Ø4

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-15mm Ø4
深度ライン：
-8.5-10-11.5-13-15mm

Ø2

ダイヤモンド粒子150μm

Ø3
ダイヤモンド粒子150μm

Ø0.6

Ø2

ダイヤモンド粒子30μm
深度ライン：2.5-3.1-4-6-8-10mm

Ø2
深度ライン：
2.5-3.1-4-6-8-10mm

Ø3

Ø2

ダイヤモンド粒子150μm
深度ライン：
2.5-3.1-4-6-8-10mm

Ø3

Ø

ダイヤモンド粒子150μm
深度ライン：
2.5-3.1-4-6-8-10mm

※ IM1S用

11
001

※ IM1-SP用

2.4

3
9003

DB2                          
先端ネジ穴にクラウンプレップチップを装着し使用

AB1
DB2にクラウンプレップチップを装着の際に使用

K7
DB2専用の締結レンチ

先端：ダイヤモンドコーティング　長さ：10ｍｍ

DB2

11,000

D120 D90 D60

1.2mm

1.4mm

1.6mm

       

TA12D60

TA14D60

TA16D60

商品コード
140-16010

商品コード
140-16020

商品コード
140-16030

TA14D120

TA16D120

商品コード
140-16070

商品コード
140-16080

TA12D90

TA14D90

TA16D90

商品コード
140-16040

商品コード
140-16050

商品コード
140-16060

★ よく使われているチップ mm

 

Ø3

IM3A
39,000

商品コード 140-15360

深度ライン：
7-8.5-10-11.5-13-13.5mm

Ø3

用

DB2

AB1 K7
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42,000

商品コード 140-50000

2,000

商品コード 140-50007

10mm

Mectron CA
9,000

商品コード 140-50003

10mm

Mectron
8,200

商品コード 140-50004

750

商品コード 140-50008

10
10

5,000

商品コード 140-30000

/ 8
8

6,600

商品コード 140-31000

/ 10
10

6,500

商品コード 140-41001

8

8,500

商品コード 140-31001

K8

10,000

商品コード 140-40010

K7

8,000

商品コード 140-40006

20mL
2,200

商品コード 300-13093

5
6,200

商品コード 140-40002

サイナスフィジオリフトⅡの関連品につきましては
メーカー在庫限りで取扱い終了となります。

MEC
1L
5,500

商品コード 140-40004

15
39,600

商品コード 140-40013

253 112 46mm
19,000

商品コード 140-41002

16
7,200

商品コード 201-80004

前列8穴にはダイヤモンドチップ、
後列8穴にはチップホルダーDB2や
インサートチップを収納。

Dental USA製 

ダイナモレンチの注油に
適しています。
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10
/

2,700,000

商品コード 141-00000

MT1-10
22,000

商品コード 141-10000

MP1
22,000

商品コード 141-10100

MF1
22,000

商品コード 141-10300

MF2
22,000

商品コード 141-10301

MF3
22,000

商品コード 141-10302

MF4
22,000

商品コード 141-10303

MF5
22,000

商品コード 141-10304

MF6
22,000

商品コード 141-10305

MP2
22,000

商品コード 141-10101

MP3-a30
22,000

商品コード 141-10102

MD2-08
22,000

商品コード 141-10200

MD2-10
22,000

商品コード 141-10201

MD3-12
22,000

商品コード 141-10202

MD3-14
22,000

商品コード 141-10203

MEC 1L
5,500

商品コード 140-40004

10
26,250

商品コード 141-30000

2,600

商品コード 141-40001

/ 10
6,500

商品コード 140-41001

MD3-16
22,000

商品コード 141-10204

MD3-18
22,000

商品コード 141-10205

MT1S-10
22,000

商品コード 141-10001

MT1-20
22,000

商品コード 141-10002

MT2R-4
22,000

商品コード 141-10003

MT2L-4
22,000

商品コード 141-10004

MT3-8
22,000

商品コード 141-10005

MT3-20
22,000

商品コード 141-10006

MT6S-10
22,000

商品コード 141-10011

MT7-3
22,000

商品コード 141-10012

MT9-13
22,000

商品コード 141-10014

MT11R-10
22,000

商品コード 141-10017

MT11L-10
22,000

商品コード 141-10018

 : 10mm 
 :  4mm 
 :  0.55mm 

 : 10mm 
 :  3mm 
 :  0.35mm 

 : 20mm 
 : 4mm
 : 0.6mm

 : 4mm
 : 4mm 
 : 0.6mm 

 : 4mm
 : 4mm 
 : 0.6mm 

 
 :  8mm 
 : 1.4 >2mm  
 : 0.5mm 

 
 : 20mm

 : 10mm 
 : 1.8 >2.4mm  
 : 0.6mm 

 : 3mm 
 : 4mm
 :  0.8mm 

 : 5mm
 :  0.8mm 

Ø4

Ø2.4
 : 22mm

 : 30  

+ 12mm 

Ø1.0

Ø1.2

Ø1.4

Ø1.6

Ø1.8

Ø0.8

 : 4mm
 : 2.9mm 
 : 1mm 

 : 12mm 

Ø 2.4

 : 9mm 
Ø 1.7

 : 10mm 
Ø1.4 > 0.6mm

 : 20mm 
Ø2.8 > 2.2mm  

 : 15mm 
Ø 5

※注意　医科用ピエゾサージェリー「フレックス」専用チップは、接続規格が異なるためピエゾサージェリータッチ /ホワイトには使用できません。

 : 30mm 
 : 5mm
 : 4.5mm 
 : 0.5mm 

UNIVR
22,000

商品コード 141-10007

 : 10 mm
 : 4 mm
 : 0.35 mm

 : 45 mm
 : 3 mm
 : 3.5 mm
 : 0.8 mm

 : 45 mm
 : 13 mm
 : 3.3 > 4.4 mm
 : 0.35 mm

AC100V AC240V
50/60Hz

120VA
24k 36kHz

0 65mL/min
300mm 250mm H95mm
3.2kg

flex

: 10 mm
: 4 mm
: 0.55 mm

: 10 mm
: 4 mm
: 0.55 mm
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T
抜歯窩に骨孔形成を行う際、ドリルを用いた方法では予定の方向へ穿孔でき
なかったり、骨のフラクチャーが生じることがあります。
T'sボーンスプレッディングシステムは、骨を削らず、少しずつ骨孔拡大するため、
すう粗な骨はもとより、硬い骨でも既存骨を温存しながら形成することが可能です。

・ スクリューでの骨孔拡大により、予定通りの埋入方向で穿孔できます。
・ 骨孔を内側から押し広げ、幅径の拡大が図れます。
・ 細い直径のスプレッダーから操作するため、骨吸収の進んだ症例や抜歯窩埋入にも有効です。
・ 骨孔側壁の圧縮及びボーンエキスパンションにより、強い初期固定が得られます。
・ 低回転（専用ドライバー使用）での操作で、骨孔入り口のチッピング（破折）を防止します。

です。

T

T's  
   20 

    15  5 
  6 
  2 

197,000 226,600

商品コード 301-36372

表示の先端直径は
ファースト
スレッドの直径

最大直径部

ヘッド部が4mmのスクエアになっており、さらに
2.5mmのヘックスホールで、ツールが隣在歯に当たる
ケースでも、エクステンションツールが使用できます。

Wrench

Extension 
Tool

Wrench

商品コード

深度マーキング：
6-8-10-12mmL

/ 2.6/3.6mm

301-36306

TS3.6S

3.0/4.0mm

301-36307

TS4.0S

3.4/4.4mm

301-36308

TS4.4S

3.8/4.8mm

301-36309

TS4.8S
301-36305

TS3.2S

2.2/3.2mm

深度マーキング：
8-10-11.5-13-16mmL

商品コード

/ 3.6/4.1mm

301-36363

TS4.1TSV

4.2/4.7mm

301-36364

TS4.7TSV
301-36362

TS3.7TSV

3.2/3.7mm

商品コード

深度マーキング：
8-10-12-14-16mmL

/

301-36326

TS4.0L

3.0/4.0mm

301-36327

TS4.4L

3.4/4.4mm

301-36328

TS4.8L

3.8/4.8mm

301-36334

TS4.2L

3.2/4.2mm

301-36335

TS4.6L

3.6/4.6mm

写真はイメージです。

商品コード

深度マーキング：
8-10-12-14-16mmL

/

301-36321

TS2.0L

1.0/2.0mm

301-36322

TS2.4L

1.4/2.4mm

301-36323

TS2.8L

1.8/2.8mm

301-36324

TS3.2L

2.2/3.2mm

301-36329

TS2.2L

1.2/2.2mm

301-36332

TS3.4L

2.4/3.4mm

301-36330

TS2.6L

1.6/2.6mm

301-36331

TS3.0L

2.0/3.0mm

301-36325

TS3.6L

2.6/3.6mm

301-36333

TS3.8L

2.8/3.8mm

8,500

 

椎貝 達夫 先生 開発
東京歯科大学臨床教授

インプラテックス公認インストラクター

標準価格

各8,500円
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T

D1 D2
TS2.0

D3

※下顎にはTS2.0Lは使用
　しないでください。

ハンドドライバーを使用することで
形成窩の方向が確認できます。

D1 D2 D3

D1L Ø1.5
商品コード 301-36351

D1S Ø1.5
商品コード 301-36341D1

34.8mm 26.8mm

D2L Ø1.7
商品コード 301-36352

D2S Ø1.7
商品コード 301-36342D2

D3S Ø2.0
商品コード 301-36343

D3L Ø2.0
商品コード 301-36353D3

 
21,000

商品コード 003-R

T

FG           4,500

T

TK
10,500

商品コード 040-08019

手指操作に変換、位置や角度調整がしやすいツール

「4mm スクエア⇔手指用」

NB
16,000

商品コード 040-23001

ノーベルバイオケア社のレンチ規格に変換

「4mm スクエア⇔NBレンチ規格」

ST
16,000

商品コード 040-23002

ストローマン社のレンチ規格に変換

「4mm スクエア⇔ST レンチ規格」

CA
13,500

商品コード 003-FMD

コントラ操作に変換

「4mm スクエア⇔CA」

T

2.5mm S
2.5mm L
2.5mm CA

商品コード

003-HT2.5SG

003-HT2.5LG

003-HD2.5SG

ITX TsBS
14,800

商品コード 600-00100

幅 96×奥 35×高さ52mm（凸部除く）
16穴（手前側に細径用×8 、奥側に太径用×8）
フルキットには本スタンドは２個入りです。

T's ボーンスプレッディングの
収納、滅菌に便利です。

25 本のドリル・バーの
収納と滅菌が可能です。

コントラアングル用

臼歯部等にスプレッダーを使用する際に有効です。

13,000

商品コード 040-80024

 25
36,000

商品コード 310-07035

10,000
10,000
10,000

S

L

CA

18,000

商品コード 003-SSHM

10-90Ncm
49,000

商品コード 003-TWE

ラチェット機能付。
ゲージ針で埋入および締結トルクを計測します。
4ｍｍスクエア、CA用のアダプター二種が付属します。
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T s
・ 上顎口蓋側骨面に新たにインプラント窩を形成することで、元の抜歯窩の容積が縮小され早期治癒が期待できる。
・ 脆弱な骨質を削らずに埋入窩周囲の骨を緻密化させることで初期固定性を高める。
・ 拡大操作によって唇側に寄せられた自家骨に骨補填材を追加することで、唇側骨外側板の吸収抑制が期待できる。
・ 抜歯窩口蓋側骨斜面に新たにインプラント窩を形成することで、インプラント唇側をある程度の厚みを持った皮質 
骨で覆うことができ、骨吸収の抑制が期待できる。

®
 OP4

21,000

商品コード 140-10140

 LG/IA
※お問合せください。

商品コード 003-G-HK

T sBS GS
14,000

商品コード 830-00001

T sBS GS
12,000

商品コード 310-15000

解決策
(株)iCAT社の協力によりT’sボーンスプレッディング・
ガイデッドサージェリー専用の、穿孔深度到達が認識
できるサージカルガイドの供給が可能になりました。

T’sボーンスプレッディングでの拡大中、周囲の硬い
骨に押されることで軸ズレが発生すると、ガイド
スリーブへの負荷が増加し、操作トルクが大きくなり、
そのまま継続するとスタックや、サージカルガイド
の破折に繋がります。
このような場合、全方向に切削力を持つピエゾサー
ジェリー＋ダイヤモンドチップで軸ブレの原因となる
形成窩内の硬い骨を適宜削合・調整することで、軸
ブレを修整し拡大ステップを継続するプロトコルが
可能となりました。

問題点

①T’sボーンスプレッディングはドリル
とは異なり径が一定ではないため、通
常のドリリング用のサージカルガイド
では継続してガイドされない。

②パイロットドリルでの骨斜面へのス
ターティングポイント形成時、下方への
軸ズレが起こる。

③T’sボーンスプレッディングは切削力
を持たないので、不均一な骨質への拡
大・穿孔時、骨状態の弱い方向に軸ズ
レ起こり、操作の継続が困難となる。

すが、適用する骨の形態的・内部構造的状況により、
また、サージカルガイドとツール間の遊びやドリル・
ツール自体のしなりも影響するため、中心軸を維持
するのは非常に難しいものです。
T’sボーンスプレッディング・ガイデッドサージェリー・
テクニックでは、パイロットドリル形成前にフラット
ドリルで骨斜面にフラット面を形成することで問題
点②の影響を排除しています。

図はピエゾサージェリー®
インサートチップOP4使用

・T’sボーンスプレッディング 必要な各番手 および ツール
・T’sBSフラットドリルGS
・T’sBSパイロットドリルGS
・ガイデッドサージェリーハンドルキット LG/IA
・インプラントシミュレーションソフトLANDmarker（iCAT社）
・ピエゾサージェリー＋チップ：OP4など
※サージカルガイドを使ってインプラント埋入までを行う場合は、Implant Direct社レガシー2をお使いください。

商品コード 003-G-HK iCAT社
インプラントシミュレーションソフト
「LANDmarker®」

ピエゾサージェリー®
インサートチップ

OP4

T’sボーンスプレッディング

椎貝 達夫 先生 開発

T’sボーンスプレッディング ガイデッドサージェリー・テクニックについての詳細は弊社までお問合せください。

※LANDmarker®の詳細は
　P14を参照ください。

※ピエゾサージェリー®の詳細は
　P18を参照ください。

上から
見た図

ド
×
×
×
×
×
×
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/  

mx

 3
3入/ケース 

14,200

商品コード 060-03598

 3
3入/ケース 

19,500

商品コード 060-03987

1入/ケース

6,900

商品コード 060-04049

mx
1入/ケース

10,000

商品コード 100-11302

 
エブナボーングラフター ハンドル（ストレート）
エブナボーングラフター ハンドル（30°ダウン）
エブナボーングラフター ハンドル（30°アップ）
エブナボーングラフター ブレード（5枚入）

未滅菌、ブレード/ハンドルともオートクレーブ可

110,000

商品コード 100-02500

外科的侵襲を抑え、自家骨を容易に採取。 皮質骨表層を削り取り、
採取した自家骨は本体チャンバーに保存されます。（2 ～ 5cc） 
直と曲タイプの 2 通りあるため採取部位に応じて選択可能。

シャフトの直径が 5mmであるため、
器具の入りにくい狭小な部位からの骨採取が可能 

外科的侵襲を抑え、自家骨を容易に採取。（１回の目安 2cc） 
キャリアとしてそのまま受床部位に移植することができます。
採取骨はほぼ密閉されたチャンバー内で保存されるので、汚染のリスクが軽減。 
皮質骨表層を剃るように削り、採取部位に病的な欠損は残しません。 

外科的侵襲を抑え、自家骨を容易に採取。
ブレード、ハンドル共にオートクレーブ可能。 

32,000
  商品コード 100-02001

 30商品コード 100-02002

 30商品コード 100-02003

 
5  

21,000

商品コード 100-02005

6

弊社WEBサイト内で
「セーフスクレイパー」
の使用動画がご覧い
ただけます。

SAFESCRAPER
TWIST

刃部幅 6mm、全長 約180mm

全長 約202mm

収納部容量（１回の目安2cc）

刃部幅
8mm
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truFIX

truFIX  

3mmL 10
3.0mm 2.5mm

18,500

商品コード 021-00003

5mmL 10
5.0mm 2.5mm

18,500

商品コード 021-00005

エース社（米国）のメンブレン固定用ボーンタックと
骨ブロック固定用ボーンスクリューが同一のハンドルで操作できるセットです。
術中の操作性を向上させるとともに、器具を一括して管理・保管できます。 

truFIX 

 
0.9 26mm

1  CA Ø0.45/27mmL
1.25mm
1.25mm CA 19mm
1.25mm  

 CA Ø0.8/1.6
truSCREW  CA Ø1.1L

truFIX    

162,000

商品コード 020-34502

tru スクリューは、セルフドリリングです。
先端が鋭利なドリルポイントになっており、パイロットホールを
形成することなく、歯槽骨に固定できます。
また、ドライバーとの嵌合力で、スクリューの口腔内への落下を
防止し、安定した操作が行えます。 

truSCREW

タック針部にスクリューが付与されており、
骨内で強固に固定されます。タックは、マレッティングで
骨に挿入しますが、除去時はエクスターナルヘックスドラ
イバーで緩め、ヘッド部を浮き上がらせることが可能です。

boneTACK

  

3.0mm 1.2mm
4.5mm
6.0mm
7.5mm

商品コード

021-11524

021-11526

021-11527
5 入

tru  3HD Ø1.2 
18,500  

3.0mm 2.0mm

  

6.0mm
7.5mm
9.0mm

商品コード

021-12106

021-12107

021-12109
5 入

tru  3HD Ø2.0
18,500  

3.0mm 1.5mm

6.0mm
7.5mm
9.0mm
10.5mm
12.0mm
13.5mm
15.0mm

商品コード

021-11606

021-11607

021-11609

021-11610

021-11612

021-11613

021-11615

5 入

tru  3HD Ø1.5
18,500  

Ø2.5mm

3mm

Ø2.5mm

5mm※5.0mmは青色

配置イメージ
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truFIX

truFIX tru

60 120 0.1mm
32,000

商品コード 021-00013

 TC
31,500

商品コード 040-27000

truSCREW  CA Ø1.1L
硬骨質の場合、truスクリュー設置前の下穴形成に使用

10,000

商品コード 020-29025

全長29.8mm

全長55mm

 
ボーンタックの手指操作用ドライバー

13,500

商品コード 020-34010

全長55mm

1.25mm
truスクリューの手指操作用ドライバー

12,000

商品コード 020-34001

1.25mm CA 19mm
truスクリューのコントラ用ドライバー

12,000

商品コード 020-34003

1.25mm   
設置後のtruスクリューをドライバーチップ先端から取り外す際に使用

17,000

商品コード 020-34011

 CA Ø0.8/1.6
硬骨質でのtruスクリュー設置前の起始点および
移植骨へのホール＆カウンターシンク形成に使用

8,500

商品コード 020-34012

truスクリューをオーガナイザーに収納する際に使用

6,500

商品コード 020-34013

truFIX 
・truFIX関連の器具・材料を収納
・ドライバー先端にtruスクリューや
ボーンタック装着の際のスタンドとして機能

52,000

商品コード 020-80033

0.9 26mm
ボーンタック除去用

11,000

商品コード 020-26012

1 CA Ø0.45/27mmL
硬骨質の場合、ボーンタック設置前の起始点形成に使用

7,000

商品コード 020-29020

全長100mm

 
各ドライバーを取付け使用

48,000

商品コード 020-34007

1.25mm

 

tru スクリュー
使用の場合

ボーンタック
使用の場合

    ※キット（020-34502）には含まれません。

穴直径
1mm

専用ツール
※ボーンタック・tru スクリューを共にご使用の場合。
※キット（020-34502）に含まれます。

ボーンタック専用ツール （ボーンタックのみご使用の場合／オプション品）

槌打部直径：21mm
重量：145g

※枠内商品はキット（020-34502）には含まれません。
※truFIXオーガナイザーには収納できません。

ストレートタイプの器具ではボーンタック設置が困難な症例に使用

25,500

商品コード 042-00001

ボーンタックのみ使用される場合

21,000

商品コード 042-00002

ボーンタック設置に適したヘッドの重さが少し軽量タイプのマレット

11,000

商品コード 040-90001

全長185mm
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K2

K2    
   

本法はラテラルウィンドウテクニックをそのまま歯槽頂（インプラント形成窩）からのアプローチ
に切替え、専用器具を用いてシュナイダー膜の剥離と挙上を行うテクニックです。
人工骨を形成窩から充填することにより、侵襲を抑えた新しい垂直的幅径増大の手法です。

K2
Basic 3 C
K2 1C
K2 2C
K2 3C

28,000

K2
Advance 3 C
K2 4C
K2 5C
K2 6C

28,000

三好敬三先生（東京都開業）
白鳥清人先生（静岡県開業）
考案・監修

Ø3 Ø4

1～2mm

 -3
K2サイナスインスツルメント
#2あるいは#3を用い、先端を骨
壁に沿わせながら洞内の各方向
への洞底粘膜剥離を広げる。
各インスツルメント先端は左右
で方向が異なり、方向に合わせ
て4種類の先端を使い分ける。

 -1
K2サイナスインスツルメント
#1を用い、頭部を掛けるよう
にして洞内の開孔部周囲の上
顎洞底粘膜を剥離する。

 -1
任意のドリルにて上顎洞底骨
を1～2mm残して穿孔する。

 -2
K2サイナスインスツルメント
#1を用い、洞内で頭頂部を
あらゆる方向に軽く突き上げ、
上顎洞底粘膜を剥離する。

 （確認）
K2サイナスインスツルメント
#1を用い、剥離によって挙上で
きる距離を計測・確認する。

 
必要に応じて補填材を
填入の後、通法に従い
インプラントを埋入する。

#4

ホール周囲の剥離/拡大#5・#6
・ #2、#3では到達できないインプラントホール
  周囲の広範囲の剥離
・インプラント2本埋入時、中間部の洞底膜の剥離

 -2
K2サイナスドリルを埋入インプラント
の直径に応じて選択し、穿孔する。
※洞底に高低差がある場合、
Piezosurgery®の使用が有効である。

OT5

各K2サイナスインスツルメントの
対応形成窩（設計値）：骨厚×骨孔径
#2、#3：骨厚4.5mm×φ3mm、
            骨厚6mm×φ4mm
#4、#5、#6：骨厚6mm×φ2.8mm

#2 #3の到達範囲 #5・#6

 -4 
頬側壁/口蓋側壁の剥離/拡大→#4

,

カセット＃4は「K2サイナスドリルØ3」および
「K2サイナスドリルØ4」の収納箇所はありません。
別途ドリルスタンドをご用意ください。

ドリル先端図：
側面で骨孔を拡大する形状で
洞底粘膜の損傷を抑えます。

K2

K2  #1C商品コード 302-36501

K2 Ø3 Ø3.0/3.2mm
10,000

商品コード 302-36383

K2 Ø4 Ø4.0/4.2mm
10,000

商品コード 302-36384

#4
9,800

商品コード 201-80005

K2  #2C商品コード 302-36502

K2  #3C商品コード 302-36503

K2  #4C商品コード 302-36504

K2  #5C商品コード 302-36505

K2  #6C商品コード 302-36506

追加剥離：
頬側 /口蓋側壁 /拡大

追加剥離：ホール周囲 /拡大　
（特にインプラント2本埋入の際、
その中間部の洞底膜を剥離）

追加剥離：ホール周囲 /拡大（＃5同様）

4-5-6-7-8-9mm
10,000

商品コード 302-10001

商品コード 302-10003
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⑥十分な剥離ができてから、一塊として
肉芽を取り出す。

①歯牙の周囲と根尖部に肉芽があり保存
不可能な状態を示す。

②健康な口腔粘膜部
分と感染肉芽の境界
部は、鋭利なメスで
切離する。

POINT

③切離した上部から
鋭匙で不良肉芽を骨
面から剥離していく。

④この時，重要なの
は、刃の先端を骨面
に当て背面を肉芽側
にして、押すストロー
クで剥離していく。

⑤抜歯窩全周にわた
り同じ操作で肉芽の
剥離を慎重に行う。

白鳥清人先生（静岡県開業）
考案・監修
外科用キュレット

!

先端がハンドル中心軸の延長線上に位置して
おり、先端に力をかけやすく、今までにない高い
操作性を実現し、不良肉芽の掻爬が容易です。
太目のハンドル径や各部のバランスなど術者の
使いやすさを追求したキュレットです。

3mm

3mm

2mm

2mm

mm

2mm
307-36511 SHIRATORI Curette 2.0/2.0mm

mm

3mm
307-36512 SHIRATORI Curette 3.0/3.0mm

24mm

24mm

24mm

24mm

178mm
90mm
Ø9.5mm

 3.0/3.0
10,000

商品コード 307-36512

 2.0/2.0
10,000

商品コード 307-36511

インプラント治療に先立って行われる抜歯の手技は、その後の
インプラント治療の難易度、成功率、審美性に大きく関係します。
抜歯時の不良肉芽の残存は、良好な骨組織と軟組織の治癒の妨
げとなるため、不良肉芽を残さず、軟組織を傷つけずに抜歯処
置を行うことが重要です。シラトリキュレットは一般的な鋭匙と

異なり、先端がハンドル軸の延長線上に位置しており、さらに
Ø9.5mmと太めのハンドル径や各部と全長のバランスが良好で、骨
面を感じやすく、先端の背面で押して肉芽を剥離する際、十分かつ、
繊細な力を先端にかけられる操作性の高い外科用キュレットです。
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LED

NEITZ LED

STEP1 3

ルーペ種類を選択

Step2

×1.5～×6の高倍率双眼ルーペからご選択いただけます。
ルーペ無しのタイプもございます。

フレーム／耳パッドのカラーを選択

ル

StStStStSttStStSSStStepepepepepeepeepepepeepeppp222222222222222222 フ

ナイツのルーペは、半世紀以上にわたり積み上げてきた光学技術をもとに、世界中の医師の声をカタチにした医療機器です。
操作性、小型軽量化など全てにおいて完成度の高いルーペとして様々な診療科の医師から支持を得て、今や世界70カ国以上
の先生方にご愛用いただいています。

mm

mm

g

BLS-1
1.5X 2X
550 350
Ø 145 120

133

BLS-2
2.5X

550 350
Ø 113 58
138

BLS-3
2.5X 3X
550 350
Ø 78 38
132

BLD-3
2.5X 3X
350 250
Ø 80 50
127

BLP-4
4X 4.5X
550 350
Ø 80 50
150

BLP-6
5.5X 6X
550 350
Ø 40 25
153

BLD-3は観察距離が短く歯科で多く採用されています。

適度にしなる柔軟性と強靭な材質がもたらす「フィット感」と、徹底的な軽量化とホールド感で
長時間使用しても疲れません。日本人の顔の形状に合わせて作られた安心の国産製品です。

全21種の組合せ

LED照明の「絞り機能（照射範囲）」を選択 照射範囲は照射距離 30cmで口腔内を的確に照射するよう設定。
可変絞りは、より照射範囲を狭めることができます。

LED照明・電源仕様について

( 400mm/Lx)

4100K

1( ) 5,000  2 9,500  3 14,000

1( ) 17  2 7  3 4

従来LED の5倍の明るさでしかも消費電力はわずか3ワット。
さらにナチュラルな色調を再現。視軸と光軸が常に同方向となる
構造で、的確な位置に光があたります。電源は付属の充電式ニッ
ケル水素充電池（エネループ）以外に、アルカリ乾電池も使用でき、
停電などの緊急時にも対応可能です。

フレームカラー ：　ブラック・ホワイト・シルバー（全３色）

耳パッドカラー ：　ブラック・グレー・ピンク・イエロー・グリーン・ブルー・ネイビー（全７色）

組合せの商品コードは右ページをご覧ください↗

※旧取扱いの単眼レンズ（プレートタイプ/PL-2）は修理のみの対応となります（メーカー在庫限り）。

しなやかな柔軟性

Neo

シルバー×ブルー
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LED

LED

  

  LED 1 1 ® 4

450-50002 双眼 BLS-1 Neoフレーム LED照明可変絞り

450-50004 双眼 BLS-2 Neoフレーム LED照明可変絞り

450-50006 双眼 BLS-3 Neoフレーム LED照明可変絞り

450-50008 双眼 BLD-3 Neoフレーム LED照明可変絞り

450-50010 双眼 BLP-4 Neoフレーム LED照明可変絞り

450-50012 双眼 BLP-6 Neoフレーム LED照明可変絞り

                  

450-50003 双眼 BLS-1 Neoフレーム LED照明固定絞り

450-50005 双眼 BLS-2 Neoフレーム LED照明固定絞り

450-50007 双眼 BLS-3 Neoフレーム LED照明固定絞り

450-50009 双眼 BLD-3 Neoフレーム LED照明固定絞り

450-50011 双眼 BLP-4 Neoフレーム LED照明固定絞り

450-50013 双眼 BLP-6 Neoフレーム LED照明固定絞り

278,000円

285,000円

278,000円

278,000円

360,000円

360,000円

268,000円

275,000円

268,000円

268,000円

350,000円

350,000円  

Neo

※アイプロテクターは、商品コード450-10014 6,000円

LED  

1.75 33cm 2.0  25cm

※上記単品のうち、ルーペ 1.75倍、ルーペ 2.0倍、電源部、ノーズパッド、保護フィルム×3枚は標準セット（452-00001）に含まれています。

 ×1.75
（青リング）

×2.0
（赤リング）

● 21gの超軽量フレーム
● Hi/Lo二段階に調光可能
● 使いやすさを追求した設計
● 故障原因を研究し故障率軽減
● 倍率1.75倍・2倍の専用レンズ2種付属※

● 電池は使いやすいエネループ付属
● レンズフレームを摩耗に強い金属化
※いずれかのレンズを装着した状態で納品いたします。

創業1938年の電球のパイオニア、細渕電球社によるLEDヘッドライトルクスは、
軽さ、歯科診療での使いやすさ、耐久性を追求した同社こだわりの製品です。

  1.75
10,000

商品コード 452-10000

  10
4,800

商品コード 452-10100

  5
6,300

商品コード 452-10104

 
40,000

商品コード 452-10103

 

2,000

商品コード 452-10101

  2.0
10,000

商品コード 452-10001

( 300mm)

4,000K

Hi 18,000Lx  Lo 12,500Lx

180

シリコンチューブ付きもございます。

LED  
LED  1.75  2.0

4
3 2

148,000 

商品コード 452-00001
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25mm 70mm 46mm

G 1/2  

125,000

商品コード 810-00001

Dr. Nano

 Dr.  Nano

User’s voice

原宿デンタルオフィス院長

山﨑長郎先生

日本臨床歯科医学会　理事長

Drce

ス院長

郎先生

理事長

メス変換アダプター付
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Dr.Nano for Dental WEB



Vol .836

/  

KN

操作性はシンプルながらもタッチパネルで操作性も向上。医療従事者をしっかりサポートするユニークな機能を搭載しました。
従来品と比較してディスプレイは30％大きくなり、奥行きは60％スリム化した、新しいバイタルセンサです。

S-DV ECG / NIBP / SPO2
/ / Temp  

S-DVB NIBP)/ SPO2 / Temp)
 

S-DV S-DVB MAP / RPP
/ SI

S-DV 2kg S-DVB 1.8kg 
S-DV S-DVB  244 165 95
AC-100 -240 50-60Hz

 S-DV

850,000

商品コード 761-10000

 S-DVB 

615,000

商品コード 761-10100

M
280,000

商品コード 770-00160

本体とハンドピースが一体化しコンパクトに。
コードレスで使用でき「ペリオテスト値」は小数点以下まで表示されます。
ボタン操作一つで歯の動揺度を測定、「ペリオテスト値（PT値）」として数値化します。 
インプラント治療への臨床応用はもちろん、広い範囲の症例に応用できます。 

 W31 D40 H178mm  150g 
 W65 D96 H65mm  80g

【応用例】
・歯周組織の初期、および現症の構造的変化の診査
・歯周疾患治療後の定期的診査
・支台歯としての有効性の確認

KN 37mm 40.5mm
KN
KN

4

/

電球のパイオニア、細渕電球社による KNリングライトは、
口腔内の撮影に特化した設計です。
小口径のリングライトが口腔内撮影に十分な光を届けます。

● 近接撮影（焦点100~300mm）に必要十分な高い照度で
    早いシャッタースピード、十分な絞り、低ＩＳＯ感度での高画質撮影
● 電源ボタンだけでOn/Off
● 電池ケースはフラッシュ接続部に取付
● 電池は信頼のエネループが付属
● 電源はカメラと連動しないので動画の撮影にも最適
● 簡単取付

1/1.7 CMOS  PENTAX Q
4/3 Live MOS OLYMPUS PEN OM-D
    Panasonic LUMIX

KN 37mm
79,800

商品コード 451-00001

KN 40.5mm
84,800

商品コード 451-00002

 



8mm

Vol .8 37

X-ray 4
Ø2.0mm 8-10-13mm
10,000  

商品コード 300-36143

X X

X

X

・X-rayグリッドをデンタルフィルムに
  セロハンテープで貼り付けて使用。
・1mmグリッド
・オートクレーブ可

X-ray
商品コード

020-80005

020-80006

32×22mm

42×32mm

11,000
11,000

2,600
2,100

商品コード

460-00001

460-00002

 (30g) CT3000
 (30ml)

2,500

商品コード 020-80007

2,000

商品コード 020-80019

 

 
2-3-4-5-6-7mm

9,800

商品コード 310-07002

Ø1.8mm 8.5mm
8-10-13-16-18-20mm

13,500

商品コード 300-36140

Ø2.0mm

• X線造影性がエナメル質と同等のため、インプラント診断X線
  撮影時に上部構造のイメージや設計がスムーズに行えます。
• 設計段階でインプラントの正確な設置ができます。
• X線造影剤が均質に分散しています。
• 診断用ステントをそのまま
  外科用ステントに使用可能。

　商品コード           
310-11013  　　Ø1.3    30mm
 310-11015  　　Ø1.5    30mm 
 310-11019  　　Ø1.9    30mm 
 310-11027  　　Ø2.7    30mm 
 310-11030  　　Ø3.0    30mm 
 310-11032  　　Ø3.2    30mm 
 310-11034  　　Ø3.4    30mm 
 310-11039  　　Ø3.9    30mm 

2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000

1

8-10-13-15-18-20mm

  
Ø3.7mm 2 Ø4.2mm 2 Ø4.7mm 2

24,000

商品コード 300-36274

2

弊社WEBサイトで
使用説明動画が
ご覧いただけます。

55,000

商品コード 020-32004

【使用方法】
(1) 通法に基づき麻酔を行った後、測定針の先端をスリーブで隠した状態で、
　　ゲージを計測部位の歯肉に直角に当てます。
(2) 軽い力で歯肉を穿孔して測定針の先端が骨に接触するまで押し込みます。
(3) スリーブを動かさないように静かに測定針を引き抜き、スリーブの後端に
　　表示される歯肉の厚さを読み取ります。



L S

 
商品コード
030-11012

030-11008

030-11013

Ø22mm
Ø24mm

2,200

2,200
2,200

2,200

030-11014

Ø22mm
Ø24mm

Vol .838

   /  

SE

商品コード

300-13274

300-13272

300-13273

300-13271

8,050
7,300
7,300
7,300

SE LL
SE L
SE M
SE 

65
:1.2mm
:

140mm

29mm

140mm

65mm

140mm

74mm

 
 Ø22mm 6

9,500

商品コード 030-11019

 
 Ø22mm 12

10,800

商品コード 030-11018

Stoma

反射像が二重にならず目の負担を軽減。
マイクロスコープやルーペを使用の治療
に適しています。特殊なロジウムコーティ
ングを施しており高反射率で明るい反射
像が得られます。カメラ撮影でも視野が明
るく、鮮明な画像が得られます。

商品コード
030-11009

030-11010

  
Ø22mm   12

4,200
7,800

4,200

030-11011

Ø24mm   12
Ø26mm   12

商品コード

300-13571

300-13572

300-13573

300-13576

300-13577

300-13570

24,900
24,900
24,900
24,900
24,900
74,700

L
S

3 ( )

ロジウムメッキで直接反射式のため、像がダブりません。ステンレス製で、破損の心配もなく長期間使用できます。
合面用、頬側用は大小に、舌側用は左右に両用でき、乳歯列、永久歯列、歯列弓の形状を問わず対応できます。

・ステンレス製
・直接反射式
・ロジウムコーティング
・反射率約85％
・厚さ 1.2mm
・ミラー面 /片面
・オートクレーブ可

155mm

75mm

薄さ1.2mmで口腔内での取り回しがしやすく、患者様の負担も
軽減されます。 マージン部・頬粘膜まで確実に撮影できます。 
ステンレス製なので割れずに安心です。 直接反射式なので
写った像がダブりません。

LL L M
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商品コード

300-13118

300-13119

300-13120

500
500
500

 Ø8mm hy-grip
4,500

商品コード 030-37001

  Ø8mm
1,800

商品コード 030-11029   
 Ø10mm

3,400

商品コード 030-11030

 Ø10mm hy-grip
5,800

商品コード 030-11003

商品コード

030-11021

030-11022

030-11023

030-11024

1,300
1,300
1,300
1,300

 Ø10mm
商品コード

030-11025

030-11026

030-11027

030-11028

3,400
3,400
3,400
3,400

中空設計のため非常に軽量です。

商品コード

300-13121

300-13127

300-13128

500
600
500

SC
YS

SC

YS

・ハンドル後部にエンドファイルや
　リーマーの計測ができるスケール
　が付いています。
・治療中に長さや大きさを確認する際、
　スケールを用意する手間が省けて
　便利です。

中空設計のため非常に軽量です。 

hy-grip
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 PNC/EX3A  hy-grip
1-2-3-  -13-14-15mm 6mm

5,500

商品コード 030-15019

 CQ2N  hy-grip
3-6-9-12mm 6mm

7,300

商品コード 030-61007

 
商品コード

300-23522

300-23524

300-23525

6,000
6,000
6,000

2
4
5

5
5
5

インプラントや補綴物を傷つけにくい樹脂製プローブ
● 測定値が見やすいカラーリングです。
● 先端径はØ0.45mmと細く、歯周組織への負担を軽減します。
● ミラーハンドルに取り付け使用。コストを抑えられます。（P.39 YDM製品等）
●オートクレーブ滅菌可。耐熱温度200℃。

#2#2

#4#4

#5#5

PCP12 PCP11.5 WHO

PCP11 PNC
 

 hy-grip 6mm

商品コード

030-61001

030-61002

030-61003

030-15005

030-15006

4,600
4,600
4,600
4,600
4,600

PCPN22
PCP12
PCP11.5 WHO
PCP11
PNC  

2-4-6-8-10-12 mm

3-6-9-12 mm

3.5-5.5-8.5-11.5 mm

3-6-8-11 mm

1-2-3- ... -13-14-15 mm

PCPN22

PCPGT
11.5WHO

PCNCGT

インプラント周囲のプロービングデプス計測には
チタン製のプローブが適しています。

PCPNGT22

2-4-6-8-10-12 mm

3.5-5.5-8.5-11.5 mm

1-2- ... -14-15 mm

商品コード

030-61009

030-61012

030-61018

5,800
5,800
5,800

PCPNGT22 
PCPGT11.5WHO 
PCNCGT  

hy-grip
 

歯頚部のくびれにも「しなって」
アクセスするため，インプラント
の補綴物にも適します。

⾼い柔軟性!



17.5cm
17.5cm

15,800

商品コード 030-03008
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 180 85 35mm
180 85 35mm
14,500 

商品コード 030-03005

 13cm
30mm
9,500

商品コード 020-03021

 
16cm 8cm

18,500

商品コード 020-03012

15cm 2cm
4,850

商品コード 300-14620

 15.5cm
15.5cm

3,300

商品コード 030-03003

口腔前庭全体をリトラクトする大型鉤

25 35

  14cm
14cm

3,500

商品コード 030-03002

外科処置を行う際の、圧排や口角・口唇の保護に有効。
舌圧子としても使用できます。

7.5cm
8,000

商品コード 020-03031

 
31 49 22mm
7,800

商品コード 030-03004

柔軟で弾力のある
シリコーン製のため、
快適に開口状態を
保つことができます。 

  2
9,900

商品コード 300-22745

 TPX 160  

商品コード

300-14676

300-14677

300-14678

mm

5,300
5,300
5,300

L
S
SS

 W40 D34 H17
 W52 D34

 W35 D29 H16
 W52 D34

 W30 D25 H16
 W39 D24

1  1  

フレキシブルさが特徴で、軽い力で幅が半分ほどに。
アジア系特有の小さな口唇にもまっすぐ挿入可能。
また治療や印象など正中方向からの操作が容易。

弊社WEBサイト内で
「リップリトラクター」
の使用動画がご覧い
ただけます。
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 40 11mm
40 11mm 21.5cm

9,800

商品コード 030-04016

 20.5cm
20.5cm

16,800

商品コード 030-04022

 hy-grip
15 25mm/11 25mm 17cm 8mm

12,500

商品コード 030-13035 
商品コード

030-04014

030-04015

11,000
12,000

15 15mm 20cm
20 22mm 20cm

  
商品コード

030-04008

030-04009

030-04010

11,000
11,000
11,000

28mm 7mm 22cm
35mm 11mm 22cm
55mm 11mm 22cm

  
商品コード

030-04012

030-04013

13,000
13,000

35mm 11mm 14cm
55mm 11mm 14cm

下顎に使いやすいショートタイプのリトラクターです。 

“hy-grip”ハンドルは、エルゴノミクスデザイン、良好な重量バランス、滑りにくい表面形状を備えており、長時間にわたる治療中でも
 効率的、正確、安全な操作が可能です。拡大鏡または顕微鏡下においても、良好な操作が可能です。清掃しやすいシンプルな表面デザインです。
“hy-grip”ハンドルは、エルゴノミクスデザイン、良好
 効率的、正確、安全な操作が可能です。拡大鏡または

  
商品コード

030-04024

030-04025

030-04026

8,800
8,800
9,500

17 5mm 16cm
20 6mm 16cm
22 8mm 16cm

030-04024

030-04025

030-04026

  8 4mm 15 5mm 
8 4mm/15 5mm 15cm

9,800

商品コード 030-04017

 45  
165mm 10mm

27,000 

商品コード 870-00001

8 4mm15 5mm

埋伏歯・インプラント等のオペ時にフラップを
浅ギザ刃、頬側を長ネック50mmで確実に
保持！術野へのアクセスを容易にするスワン
ネックで、さらに先端部の形態は粘膜骨膜弁
の確実な把持展開を可能にします。

使用症例動画
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商品コード

030-16005

030-16010

030-16002

030-16011

8,800
8,800
7,000
7,000

 8mm
10mm
 8mm
10mm

Ø 8 mm

Ø 10 mm

Ø 8 mm

Ø 10 mm

軽量なペンシルグリップで、微妙な回転を加えながら
のメス操作ができ、小径メス刃先端をコントロールし
やすいため、外科処置の細かな作業におすすめです。
大変良く売れているブレードホルダーです。 

1,100

商品コード 030-16008

 Ø8mm hy-grip
19,800

商品コード 030-16009

1,800

商品コード 030-80001

歯間乳頭を避けた繊細な歯肉切除等に使用します。 

 hy-grip
8mm

31,500

商品コード 030-16001

14.5cm
7,300

商品コード 300-30020

ブレードの方向を自由に変えることができ、アクセスが難しい症例にも適応します。
一般的な替刃メスを使用します。 

メスを使用する前の切開線マーキングに使用。 

低侵襲で粘膜を剥離でき、
また術野が見やすく操作できる
ように先端部形状を設計。

 
商品コード

030-13011

030-13012

11,800
11,800

3 /3 17.5cm
5 /5 17.5cm

歯頸部の粘膜骨膜を剥離します。
ラウンド状の先端部は、
口唇および頬への圧を緩和します。

8.5 mm5 mm

3 mm5 mm

4 mm5 mm

#1

#2

#3

商品コード

030-13016

030-13018

030-13020

10,500
11,000
11,000

1
2 
3

5 /8.5 17cm
5 /3 17cm
5 /4mm 17cm

“hy-grip”ハンドルは、エルゴノミクスデザイン、良好な重量バランス、滑りにくい表面形状を備えており、長時間にわたる治療中でも
 効率的、正確、安全な操作が可能です。拡大鏡または顕微鏡下においても、良好な操作が可能です。清掃しやすいシンプルな表面デザインです。



  hy-grip
5mm/3mm 17.5cm 8mm

11,500

商品コード 030-13042

ランセット状とラウンド状の先端部を組み合わせた
骨膜剥離子です。
ランセット状の先端部は、歯間乳頭や歯肉辺縁部の
剥離に使用します。
粘膜を損傷させずに粘膜骨膜弁を展開します。 

Vol .844

  hy-grip
3mm/3mm 17.5cm 8mm

10,500

商品コード 030-13021

 hy-grip
3mm/3mm 18cm 8mm

11,000

商品コード 030-13022

  1.5/1.5mm hy-grip
1.5mm/1.5mm 8mm

13,500

商品コード 030-13097

 hy-grip
4mm/4mm 8mm

11,000

商品コード 030-13026

繊細な組織への
外科処置に特化

“hy-grip”ハンドルは、エルゴノミクスデザイン、良好な重量バランス、滑りにくい表面形状を備えており、長時間にわたる治療中でも
 効率的、正確、安全な操作が可能です。拡大鏡または顕微鏡下においても、良好な操作が可能です。清掃しやすいシンプルな表面デザインです。

 hy-grip
商品コード

030-74000

030-74001

13,500
13,500

1.5mm/2.0mm 8mm
2mm/2.5mm 8mm

4mm

 hy-grip
5mm/4mm 18cm 8mm

10,500

商品コード 030-13023

5mm

7mm

商品コード

 2/3mm hy-grip
Ø2mm/3mm 8mm

12,000

商品コード 030-13070



 hy-grip
5mm/10.5mm

12,000

商品コード 030-13075
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 25mm hy-grip
25mm 10mm

13,000

商品コード 030-13044

  hy-grip
11mm/8mm 18cm

12,500

商品コード 030-13043

   DE 19cm
5mm/5mm 19cm

9,000

商品コード 020-13017

 hy-grip
商品コード

030-13027

030-13030

10,500

14,500

PR3

PR3

17.5~18cm

5mm/10.5mm 8mm

5mm/10.5mm 8mm

 hy-grip
商品コード

030-13063

030-13064

12,000
12,000

6mm 18cm
8mm 18cm

 

PR3

PR3

 

 

商品コード

030-13036

030-13037

10,500
10,500

6mm 18cm
8mm 18cm

商品コード

030-13039

030-13040

030-13041

4,000
3,500
3,500

6mm    12cm
4.5mm 16cm
6mm    16cm

  
 

 030-13039

030-13040, 030-13041

 hy-grip
8mm/8mm 8mm

11,000

商品コード 030-13032

hy-grip
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丸柄 　（サイズ：全長 110mm、Ø9.5mm）

丸柄 Short （サイズ：全長 80mm、Ø9.5mm）

角柄 細　（サイズ：全長 110mm、Ø6.5mm）
ハンドル

HA1
刃付
HA2

刃付
HA3 HA4

刃付
HA5

刃付
HA6 HA7 HA8

刃付
HA9

粘膜（広範囲）

刃付
HB1

刃付
HB2

刃付
HB3 HB4

刃付
HB5

粘膜（狭範囲）

HD1 HD2

歯肉排除

先端部

ご注文方法

ステンレス製

歯間乳頭

刃付
HE5

刃付
HE6

刃付
HE1

刃付
HE2

刃付
HE3

刃付
HE4

背面が平ら

骨膜

内面が平ら

ハンドルは 3種類、先端部は 31種類から選択

● ハンドルと先端部を自由に組合せオーダーできます。術者の手法に合った組合せで、治療がよりスムーズになります。
● ハンドルは3種類、先端部は31種類からお選びいただけます。

左図（組合せ例）のように
ハンドル：丸柄（300-15008）
先端部：HC3、HB2をご選択の場合、
「剥離子オーダーシステムの 
丸柄 +  HC3 + HB2」とご指定ください。丸柄HC3 HB2

組合せ例
ハンドル 標準価格

300-15008 10,800 円
300-15009 10,300 円

300-15003 角柄 細
丸柄

丸柄 Short

9,700 円

※標準価格はハンドルに先端部分を2種類組合せたものです。

先端部から自由に組み合わせできます。また指定するハンドルごとに価格は一律です。

商品コード

刃付
HC2

刃付
HC3

刃付 刃付 刃付 刃付 刃付
HC4 HC5 HC6 HC7 HC8 HC9HC1

刃付
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hy-light®

With passion for perfection

  0.6mm dark line
0.6mm

54,000

商品コード 030-08073

   0.6mm dark line
0.6mm

56,000

商品コード 030-08074

  0.6mm TC dark line
0.6mm

58,000

商品コード 030-08075

 Mc  0.6mm 18cm TC DL
0.6mm 18cm

88,000

商品コード 030-05071

 UF  0.5mm 18cm TC DL
0.5mm 18cm

92,000

商品コード 030-05070

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

   16cm DL
66,000

商品コード 030-06048商品コード 030-06048

made in
germany

dark linehy-light ®

stomaマイクロフォーセプト  ハイライト®  ダークライン シリーズ

黒いから診える
stoma社の新インスツルメント「ハイライト®ダークライン」
シリーズは、ボディ全体をマットブラックでコーティングし、
治療時の視認性を向上しています。

商品

マイクロだから低侵襲
「ハイライト®ダークライン」シリーズは、低侵襲をコンセプトと
したマイクロフォーセプトをシリーズ化しています。

商

軽くて疲れにくい
「ハイライト®ダークライン」シリーズは、既存製品と比較して
20%の軽量化に成功しています。

硬度を高め、傷もつきにくい
「ハイライト®ダークライン」シリーズは、
高硬度で仕上げているため傷がつきにくくなっています。

ドイツstoma社の新インスツルメント
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従来製品の形状や他の製品に比べ、一歩進んだ要素が織り込まれた
特徴・形態をもつマクロ用インスツルメント。

マクロ用インスツルメントとマイクロサージェリー用インスツルメントの中間的な設計で、
専門分野での使いやすさを求め改良を施した、おもにマイクロサージェリーに使用するインスツルメント。

 
With passion for perfection

ade in Germanyade in Germany

  hy-grip
商品コード

030-38002

030-38005

21,000
27,000

1.3mm 17cm
1.3mm 17cm

 TC hy-grip
商品コード

030-38003

030-38006

27,000
30,000

1.3mm 17cm
1.3mm 17cm

※タングステンカーバイド加工

030-38002

030-38003
直

030-38005

030-38006
曲

030-08057
直

030-38004
曲

030-08062
直

030-08063
曲

  hy-grip
商品コード

030-08057

030-38004

22,000
27,000

1.3mm 17cm
1.3mm 17cm

  hy-grip
商品コード

030-08062

030-08063

30,000
33,000

2.6mm 17cm
3.4mm 17cm

  
1.8mm hy-grip
1.8mm 17cm

29,500

商品コード 030-08037

 
 hy-grip
1.8mm 17cm

18,800

商品コード 030-08039

/
 

Ø2.0mm hy-grip
Ø2.0mm 17cm

32,500

商品コード 030-08068

マイクロサージェリー用として、ティッシュ把持力と、高い操作性や精度を持たせたインスツルメント。
特に拡大鏡を通した操作でも、正確で繊細な処置が行える特徴を有します。

繊細な組織への外科処置に特化し、拡大鏡やマイクロスコープを通しての操作に適したインスツルメント。
特に繊細な動きを求められる先端の設計に特徴を持たせています。

 hy-grip

Ø1.3mm 17cm
31,000

商品コード 030-08070

“hy-grip”ハンドルは、エルゴノミクスデザイン、良好な重量バランス、滑りにくい表面形状を備えており、長時間にわたる治療中でも
 効率的、正確、安全な操作が可能です。拡大鏡または顕微鏡下においても、良好な操作が可能です。清掃しやすいシンプルな表面デザインです。

   hy-glip
16cm

32,500

商品コード 030-38007
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030-08058

030-09002

030-08061

030-08060

  hy-grip
商品コード

030-08058

030-09002

030-08061

030-08060

31,500
26,500
35,000
31,000

0.6mm
0.8mm
0.6mm
0.8mm

030-08021

030-08019

030-08026

030-08024

  hy-grip
商品コード

030-08021

030-08019

030-08026

030-08024

28,000
27,500
32,500
32,000

0.6mm
0.8mm
0.6mm
0.8mm

030-08031

030-08029 030-08033

 TC hy-grip
商品コード

030-08031

030-08029

030-08033

32,000
29,000
32,000

0.6mm
0.8mm
0.8mm

※タングステンカーバイド加工

  16cm
16cm

3,500

商品コード 030-08013

  
商品コード

030-08007

030-08008

4,000
4,500

1.5mm 15.5cm
1.5mm 15.5cm

 
商品コード

030-08066

030-08067

11,500
12,000

2mm 16cm
2mm 16cm

030-08007

030-08008

030-08066

030-08067

 
 Ø0.8mm hy-grip

0.8mm 17cm

33,500

商品コード 030-08069

 

※タングステンカーバイド加工

 TC
16cm

15,500

商品コード 030-08015

  12cm
12cm

3,500

商品コード 030-08055

hy-grip
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商品コード

030-08009

030-08010

5,500
5,800

1.5mm 12cm
1.5mm 15cm

 
商品コード

030-08011

030-08012

6,800
7,200

0.8mm 12cm
0.8mm 15cm

※タングステンカーバイド加工

  12cm
1.5mm 12cm

5,800

商品コード 030-08054

  TC
1.5mm 12cm

18,500

商品コード 030-08047

    20cm
20cm

18,000

商品コード 020-10025

   15cm
15cm

9,500

商品コード 020-10012

 hy-grip
17cm

29,000

商品コード 030-50002

ロック付。採取骨の把持、移動に適します。 

スクリュードライバーを口腔内で操作する際、ガイドピンセットを併用すると、より安全
に操作できます。様々なインプラントシステムに適しています。アバットメントやカバー
スクリュー着脱時などに使用すると大変便利です。 

   16cm 
16cm

34,000

商品コード 020-10017

TPIN
160mm 1.1mm 0.5mm

10,000

商品コード 390-00001

 hy-grip
17cm

72,000 

商品コード 030-50001

細かいチタン製品の把持に有効 

インプラントをパッケージから取り出す際や、カバースクリューやアバットメント
締結の際、インプラントが回転しないようホールドするために使います。

hy-grip
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With passion for perfection

ade in Germanyade in Germany

   16cm
16cm

46,000 

商品コード 030-06042

   11cm hy-grip
11cm

45,000 

商品コード 030-06036

  hy-grip
商品コード

030-06030

030-06032

030-06034

39,500
43,500
43,500

16cm
16cm
16cm

 

030-06030

030-06032

030-06034

   16cm
16cm

54,000 

商品コード 030-74002

smooth

鋸歯

sc

wc

tc

 
商品コード

030-06015

030-06014

030-06016

030-06017

030-06044

9,200

9,500

11,000

11,000

11,500SC

16cm

16cm

18cm

16cm

16cm

鋸歯

tc

鋸歯

鋸歯

鋸歯

鋸歯

  TC
商品コード

030-06045

030-06046

21,500
18,800

16cm
16cm

※タングステンカーバイド加工
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14.5cm

8,000

商品コード 030-06023

  S   18cm TC
18cm

35,000

商品コード 030-06028

  S   18cm TC
18cm

34,000

商品コード 030-06029

 TC
11.5cm

19,500

商品コード 030-06047

sc

  
商品コード

030-06012

030-06013

9,800

14,500

11.5cm

11.5cm

鋸歯

  TC
商品コード

030-06024

030-06025

030-06041

030-06026

030-06027

28,800
29,800
28,800
29,800
30,800

14cm

18cm

11.5cm

14cm

18cm

 
商品コード

030-06001

030-06002

030-06003

030-06004

030-06005

7,800

7,800

10,500

15,800

21,500

11.5cm

11.5cm

11.5cm

11.5cm

11.5cm

tc

tc

tc

smooth

smooth

鋸歯

sc

wc

tc

P.51
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15,500

商品コード 030-06021

 
商品コード

030-06008

030-06009

030-06010

030-06011

9,000

13,500

19,800

25,800

13cm

13cm

13cm

13cm

鋸歯

sc

wc

tc

 
商品コード

030-06006

030-06007

9,000

18,000

11.5cm

11.5cm

smooth

wc

  
商品コード

030-06018

030-06019

11,000

14,800

17cm

17cm鋸歯

smooth

 
商品コード

300-29021

300-29022

11.5cm

11.5cm

鋸歯

  #1
13cm

14,600

商品コード 300-12801

  #2
13cm

14,600

商品コード 300-12802

 
15cm

11,600

商品コード 300-12830

 
11cm

13,200

商品コード 300-29023

11,000

11,600

P.51



 2.0mm 18cm TC
2.0mm 18cm 3-0 4-0

54,000 

商品コード 030-05009

Vol .854

  TC 5-0 8-0

商品コード

030-05006

030-05007

030-05008

54,000

54,000

54,800

0.8mm 15cm

0.8mm 18cm

0.8mm 18cm

  TC 5-0 6-0

商品コード

030-05001

030-05002

030-05003

030-05004

51,000

52,000

52,000

53,000

1.2mm 15cm

1.2mm 15cm

1.2mm 18cm

1.2mm 18cm

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

  TC 5-0 8-0

商品コード

030-05015

030-05016

030-05017

57,000

58,000

58,000

0.8mm 15cm

0.8mm 15cm

0.8mm 18cm

  TC  5-0 6-0

商品コード

030-05011

030-05012

030-05013

030-05014

52,000

53,000

53,000

54,000

1.2mm 15cm

1.2mm 15cm

1.2mm 18cm

1.2mm 18cm

  TC
商品コード

030-05030

030-05031

030-05052

33,000

34,000

31,500

2mm 17cm
2-0 4-0

2mm 17cm
2-0 4-0

1.3mm 17cm
3-0 4-0

 2.2mm 15cm TC
2.2mm 15cm 3-0 4-0

54,000 

商品コード 030-05065
※タングステンカーバイド加工

 

※タングステンカーバイド加工

P.48
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  TC 3-0 4-0

商品コード

030-05056

030-05055

030-05053

030-05054

39,500

40,000

41,500

42,000

2.2mm 17cm

2.2mm 17cm

1.5mm 17cm

1.5mm 17cm

   2-0 4-0

商品コード

030-05060

030-05061

14,800

15,800

2.2mm 14cm

2.5mm 17cm

商品コード

030-05062

030-05063

18,000

19,000

2.2mm 14cm

2.5mm 17cm

  TC 2-0 4-0

商品コード

030-05041

030-05042

商品コード

030-05034

030-05033

2mm 15cm

2mm 18cm

23,000

25,000

  TC 4-0 5-0

商品コード

030-05047

030-05048

1.2mm 15cm

1.2mm 18cm

33,000

34,000

  TC 4-0 5-0

商品コード

030-05044

030-05045

030-05046

2mm 13cm

1.5mm 15cm

1.5mm 18cm

29,800

29,300

29,800

※タングステンカーバイド加工

  TC  2-0 4-0

  TC 2-0 4-0

2mm 21cm

2mm 21cm

36,000

37,000

 

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

※タングステンカーバイド加工

030-05044

030-05045

030-05046

P.48



 

商品コード

030-02001

030-02002

030-02003

030-02004

030-02005

030-02007

030-02008

5,000

6,000

6,200

7,300

7,000

7,300

7,800

12cm

14cm

12cm

14cm

12cm

12cm

14cm

Vol .856

  14cm
14cm

6,800

商品コード 030-02012

 14cm
14cm

6,200

商品コード 030-02011

 
商品コード

300-29001

300-29002

12.5cm

12.5cm

9,150

9,700

 
14.5cm

10,400

商品コード 300-29004

  15cm
15cm

12,000

商品コード 030-02017
商品コード

030-02020

030-02019

 

 9cm

13cm

5,000

5,500
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 Ø20mm 16.5cm 120g
20mm 165mm 120g

15,500

商品コード 030-12001

 Ø26mm 18cm 320g
20mm 180mm 320g

19,000

商品コード 030-12003

 
220g

11,000

商品コード 300-15210

シリコン（Si）ベースのソフトタイプ

180mm 220g PFA
12,100

商品コード 300-15211

プラスチックの両端部は交換可能です。
030-12010 ミード樹脂部両側スペア 2,500円

 Ø25mm 17cm 210g 
25mm 170mm 210g

29,000

商品コード 030-12005

21mm 185mm 145g
11,000

商品コード 040-90001

プラスチックの両端部は交換可能です。
030-12009 ビッカース樹脂部両側スペア 5,000円

Ø40mm 24cm 720g
40mm 240mm 720g

27,000 

商品コード 030-12008

ヘッドの重さがボーンタックの設置に適した、
少し軽量タイプのボーンタック用マレットです。

20mm 50mm 175.5mm 120g
13,400 

商品コード 300-14672
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Stoma Speaker s Kit 

Prof.  BASIC

Dr.

Prof.   ADVANCE

こちらのキット商品写真は
実際の商品と一部異なります。

高い次元のインプラント外科をするために白鳥先生が選ばれた
シラトリキュレット二種を含む外科器具セットです。

弊社WEBサイト内で
「チーム白鳥インプ
ラント外科キット」の
商品ラインナップが
ご覧いただけます。

弊社WEBサイト内で
「Prof.申式 歯周外
科キットBASIC」の
商品ラインナップが
ご覧いただけます。

弊社WEBサイト内で
「Prof.申式歯周外科
キットADVANCE」の
商品ラインナップが
ご覧いただけます。

弊社WEBサイト内で
「Dr.三好インプラント
コンセプト外科キット」
の商品ラインナップが
ご覧いただけます。

350,000

商品コード 030-75001

Prof.  BASIC
198,000

商品コード 030-46503

Prof.  ADVANCE
239,000

商品コード 030-46504

Dr.

360,000

商品コード --------------

白鳥 清人先生 三好 敬三先生

17 
2.0/2.0mm
3.0/3.0mm

18cm
1.2mm 18cm TC

SC
0.8mm hy-grip

0.8mmTC hy-grip
 hy-grip

Ø8mm hy-grip
Ø22mm 1

 hy-grip
PR3 hy-grip

 hy-grip
Ø10mm hy-grip

16cm hy-grip
PNC/EX3A hy-grip

 

19
Stoma

 14 +
2  1  1  

Minimal Intervention Concept（MIC）の
コンセプトを実現すべく、基本から応用
術式まで対応できる外科器具を三好先生
にセレクトいただきました。

  2.0/2.0mm
  3.0/3.0mm

Ø10mm hy-grip
  hy-grip

#1 hy-grip
 hy-grip

  0.8mm hy-grip
 0.8mm TC hy-grip

   hy-grip
 1.2mm 18cm TC
Ø8mm hy-grip

Ø22mm 1
  SC

 14cm
 1.3mm 17cm TC

   18cm

 
 

申 基喆教授申 基喆教授 申 基喆教授

18 
 GRC5-6 Ø8mm 
 GRC7-8 Ø8mm 
 GRC11-12 Ø8mm 
 GRC13-14 Ø8mm 

 hy-grip
 PR3 hy-grip

  12cm
 hy-grip
  SC
  14cm

2mm 15cm TC
 36-37 hy-grip
3-7 hy-grip

 PNC/EX3A  hy-grip
  O1-2 hy-grip

Ø8mm hy-grip 2
BASIC  

基本的な歯周外科手術器具を申教授が厳選。これから歯周外科
手術を臨床に取り入れたい方、また現在お使いの器具をビルド
アップさせたい先生方にぴったりの器具セットです。

より高度な歯周外科の術式をマスターされた、またはチャレンジ
される先生方のための器具です。 
繊細な外科手術では、使用するインスツルメントで結果が左右さ
れることは紛れもない事実です。 
ワンランク上の治療結果を目指せるキットです。 

10
 hy-grip

2/2mm hy-grip
#1 hy-grip
Ø2/2mm hy-grip

 16cm hy-grip
 0.6mm hy-grip

Ø8mm hy-grip
/ hy-grip

 0.8mm 18cm TC
ADVANCE  
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78,000

商品コード 030-44500 282,000

商品コード 030-69001

David A. GarberとSalama兄弟（Henry Salama、Maurice Salama）が所属
する、診療施設「チームアトランタ」がプロデュースする歯周外科
トンネルテクニックのためのキット 

6
 2/2mm hy-grip

Ø2/2mm hy-grip
1 hy-grip
2 hy-grip

p.i.c.  180 86 30mm  

歯周外科、インプラント外科におけるあらゆる
マイクロサージェリーに応用できるセットです。

11
Ø8mm hy-grip

 hy-grip
3/3mm hy-grip

0.6mm hy-grip
 hy-grip

0.6mm18cmTC
16cm
 

Ø8mm
/  hy-grip

p.i.c. 271 86 34mm 

Prof. Dr. Dr. A. Sculean

  

  
124,000

商品コード 030-71001

Prof. Dr. Dr. A. Sculean

傷つけずに頬側粘膜の
移動を行います。

8
    #1 hy-grip
    #2 hy-grip
     #1 hy-grip
     #2 hy-grip

   2/2mm hy-grip 
 2.5/3.0mm hy-grip

 3/2mm hy-grip 
p.i.c.  180 86 30mm

エステティックゾーンに
顕著な歯肉退縮。

スクリーンアロカトンネル
インスツルメントで傷つけず
頬側粘膜の移動が可能。

形成されたトンネルに
移植する結合組織を
埋植し固定。

切開が無く負担をかけず
結合組織の移植と歯肉
退縮部の処置。

※キット内単品は P92 もご参照ください。

     1 hy-grip
1.5mm/1.5mm 10mm

19,800

商品コード 030-13101

     2 hy-grip
1.5mm/1.5mm 10mm

19,800

商品コード 030-13102
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※写真はフルクラムパッドを装着したイメージです。

パッド（フルクラム部）を頬側もしくは口蓋側の口腔前庭の下部へ当てる。てこの作用が
逃げないように、パッドを口腔前庭下部に固定する。
※残根で引っ掛かりがない場合、下記「パワーペリオトーム」で歯肉を隔離し、引っ掛かりを作る。

これを数回繰り返すと抜歯ができる。
フルクラムパッドは支板となるととも
に、周囲組織を保護する働きもある。

周囲組織の保護と操作性
向上のためにガーゼを挟む。

爪はなるべく
低位にあてがう。

ハンドルを握り、もう一方の手指で頭部をしっかり押さえ、
パッドを支点とし爪に外旋の力をかけ続け、頬舌方向に
ツイストしながら挙上させていく。
1～3ｍｍ程度挙上出来たら、左右逆デザインのエキスト
ラクターに持ち替えて同様の操作を行い、挙上させていく。

 
 1
 2
12

 12
2

115,000 

商品コード 201-10001

L
L
R
R

2

62,000 

商品コード 201-10002

 

 / 12
1,200

商品コード 201-00005

 / 12
1,200

商品コード 201-00006

フルクラム部は自在に
回転し、面でポイントを
支えます。

両刃仕上げ

※上記のフルクラムエキストラクター使用前に、 このパワー
　ペリオトームで歯根膜の剥離を行うことをお勧めします。

頬・舌側の歯根膜剥離

11,000

商品コード 201-00011

標準価格　各14,000円
左側：臼歯部舌側用
右側：臼歯部頬側用L 曲商品コード

201-00009

左側：前歯部用L商品コード
201-00007

右側：前歯部用R商品コード
201-00008

右側：臼歯部舌側用
左側：臼歯部頬側用R 曲商品コード

201-00010

※本品の用途は「ペリオトーム」と同じです。刃先も非常に薄いため、こじらずにご使用ください。
　 歯根面のカーブに合わせて刃先を歯肉溝に入れ、押すことで靭帯を切断します。

● 把持する側（爪部）と、支板となる側（フルクラム部）の先端で歯牙を挟むだけで、揺さぶらずに抜歯できます。
● フルクラムパッドが周囲組織・歯槽骨を保護し、骨壁の破壊を抑えます。

 2

 1

フルクラム部

パッド

離し、引っ掛かりを作る。 ラクタ に持ち替えて同様の操作を行い、挙上させていく。

 1

商品コード 201-00005 商品コード 201-00006

支

 2

※写真はフフルクラムパッドを装着したイメージですルクラムパッドを装着したイメ ジです。




